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AHHOTAUMSA

BrimyckHas kBanupukanonHas paboTa BBIIOTHEHA Ha TeMy «PekoHcTpyKuus
aneKkTpuueckor yactu nojcrannuu Kyoenckoe 110/35/10 kBy.

OObeKkToM BBIMYCKHOU paboThl siBnsieTcss moactannus Kybenckoe 110/35/10
kB Ha KoTOpoW ycTaHOBJEHBI JBa CHJIOBBIX TpaHcpopmatopa TJTH-
10000/110/35/10.

[Ipy peKOHCTPYKIMU MaHHOM TMOACTAHLUU MPOU3BOJUTCS BHIOOP OCHOBHOM
CXE€Mbl MOJACTAHLIMH, HEOOXOAMMOIO JJIEKTPUUYECKOr0 OOOpYJOBaHMS M JBYX
CWIOBBIX  TpaHC(OPMATOPOB  KOHKPETHOM  MOLIHOCTU  NPEICTaBICHBIX B
MOSICHUTETIFHOW 3aIlMCKe, TaK Kak ycTapeBilee 00OpyJOBaHHWE HE BBIMOJHSAET CBOU
3aJlauH.

B BbINyCcKHON KBaIM(PUKALIMOHHON pabOTE OCHOBHBIMM 33Ja4aMU SIBIISIIOTCS
NPAaBWIBHBIM TOA00pP MO PACCYUTAHHONW MOIIHOCTH CHJIOBBIE TpaHC(HOPMATOPHI,
noJ00p BBICOKOBOJIBTHBIX BBIKJIIOUATENIEH, a TaKKe pPa3IMYHOM ammaparypbl U
MPAaBUJILHO PACIOJIOXKUTh WX HA TEPPUTOPUHU TMOACTAHIINHU, TMOA0OpaTh HAAEKHYIO
JUISL anmapaTypbl ¢ BRICOKUM HANpsHDKEHUEM 3aliuTy (MOJHHE3aIllUTa, 3a3eMIICHHE U
peneitHas 3ammra), TakKke BbIOpaHa cUCTeMa HeOOXOAMMOTO OTIEPAaTHBHOTO TOKA Ha
MOJICTAHITUH.

Takum 00pa3oMm, LENTBI0 BBIMYCKHOW KBaTU(UKAIIMOHHONW PaOOTHI SIBISETCS
PEKOHCTPYKIUST ~ DJIEKTPUYECKOM YacTH  TPaHC(HOPMATOPHON  MOJCTAHIIMH  C
IpUMEHEHHEM HaunboJyiee MPOrPEeCCUBHBIX METOAOB pacueTa U 00OpyAOBaHUS IJis
MOJIKJIFOUEHUS ¥ HaJIS)KHOTO CHA0KEHUSI HOBBIX MOTpEOUTENEH 3JIEKTPOIHEPTUeH.

BrimyckHas kBanudukamoHHas paboTa COCTOUT U3 MOSICHUTEIHHON 3alUCKH,
KoTopas conepxkut /0 nuctoB, B ToM uucie 17 tabmui u 8 pucyHkoB. Takke oHa

uMeeT rpaduecKyro 4acTh, COCTOSINYIO U3 6 yepTexei Ha mctax dpopmara Al.



Abstract

The title of the graduation work is «Reconstruction of the electrical part of the
substation Kubenskoye 110/35/10 kV».

The object of the graduation work is the substation Kubenskoye 110/35/10 kV
which has two power transformers TDTN-10000/110/35 /10.

The aim of the work is to give some information about
selection of the main circuit of the substation, the necessary electrical equipment and
two power transformers are selected, because outdated equipment does not perform
its tasks, all information is presented in the explanatory note.

Tasks: selection of power transformers for the calculated power, the choice of
high-voltage switches and other equipment and their correct location on the territory
of the substation, the choice of reliable protection for high-voltage equipment
lightning protection, grounding and relay protection, as well as the system of the
required operational current at the substation.

Overall, the results suggest that the purpose of the graduation work is the
reconstruction of the electrical part of the transformer substation using the most
modern methods of calculation and equipment for connecting of and reliable power
supply to new consumers.

The graduation work consists of an explanatory note on 70 pages, including 8

figures, 17 tables, and the graphic part on 6 Al sheets.
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BBEJAEHHUE

[Tog TepmuHOM TpaHchopMaTOpHAS MOACTAHIUSA MOHUMAIOT CICAYIOIIEE —
ATO DJIEKTPOYCTAHOBKA, TMpEIHA3HAYEHHAs IS TpUeMa, MpeoOpa3oBaHHUs U
pacrpeneneHuss SHEPruu M cocrosmas u3 TpaHchopmaropoB, PV, ycrpoiicTs
YIPABJICHUS, TEXHOJOTHYECKHUX U BCIIOMOTaTEIbHBIX coopykenuid [11].

B nporniecce npoekTUpoBaHUM, a TAKXKE PEKOHCTPYKIUU MOJCTAHIIUN OJTHOU U3
OCHOBHBIX 3371a4 SIBJISIETCS] TIPABWIIBHO MOJA00paHHAs AJIEKTpUUYECKasi CXeMa, TaK Kak
OHa OMpeJeINseT JaHHbIEC MapaMeTpbl, KaKk OOCTYKMBAaHHUE, YKOHOMUYHOCTb, TAKKE
yI00CTBO B UCIOJIb30BAHUHU.

Llenpro BBIMYCKHOM KBAIM(PUKALIUOHHON pabOThl SBISAETCS PEKOHCTPYKLUS
noactaniun  «KybOenckoe» kimaccom Hampsbkenuss 110/35/10 kB. Iloacraius
«KyOeHckoe» Obuta BBeleHA B OJKCIUTyatanuio B 1986 romy. VYcraHOBIEHHOE
000OpyZI0BaHUE YXK€ JIaBHO OTPabOTaso CBOM CPOK CIykKObl, OHO yCTapeiao U He
BBITIOJTHSIET CBOM 3aJ1au, TpeOyeT OOJIBIINX 3aTpaT Ha HKCIUTYaTaI[ui0 U PEMOHTHI.

PexoHCTpyKIIMST TOACTAHIIMK TMPOU3BOAMUTCS HCXOJAS U3 HM3BECTHBIX JTaHHBIX
HEOOXOJMMBIX JIJISI pacueTra Harpy3oK Ha TMOACTaHLUM, BbBIOOpAa CHIJIOBBIX
TpaHC(hOPMATOPOB, BBIOpATh HANEKHYIO 3aIIUTY JUIsl anmapatypbl C BBICOKHUM
HalpspKeHWEM, TakKe BBIOpaTh  pa3iMuHYyl0 KOMMYTAllMOHHYIO — amnmnaparypy,

pPaCcCUHUTBIBACTC:A peneﬁHaﬂ 3allliTa U TOKH KOPOTKOI'O 3aMbIKaHHA.



1 Kpartkasi xapakTepucTHKA 00beKTa PEKOHCTPYKUHHU

[Toactanmus «Kybenckoe» 110/35/10 kB Obuta BBeZeHa B JKCIUTyaTalldi0 B
1986 rony m Haxomautcs B Bonoroackoit ooiactu BOmu3u cena Kyposckoe.

Ha mnoncranuumm ycTtaHoBieHbl JiBa CUJIOBBIX TpaHcpopmaTopa TJITH-
110/35/10-10000.

[loacTanuus mnpegHazHayeHa ISl AJICKTPOCHAOXKEHUs Onu3iexammx CcEl.
[ToTpeOuTenn TMOACTAHIIMM OTHOCATCS KO BTOPOM M TPETbeM KaTeropusm
HAJCKHOCTU dNeKTpocHaOxkeHus. [lutanme mnoTpeOuTeNnel OCYIIECTBISAETCS IO
BO3JYILIHBIM JTUHUAM HanpsokeHus 10 kB u nanpsbkennem 35 kB.

Ha  wucciaemyemoit  TpaHcopMaTOpHOW  TOJACTAHIIMA  YCTAHOBJICHBI
Beikrouatean BMT-1106-25/1250 VXJI1 Ha BBICOKOH CTOpPOHE, Ha CpeaHEH
BMKD-35A 16/1000 VY1, u BMM-10-630-10 VY2 Ha HH3KOH, TaKKe
tpanchopmatopsl Toka TO3M-110b YXJI1 na BC, ma CC TJIK-35 YXJI2 u na HC
TJIK-10-1 V2, tpancdopmaropsr HanpsokeHus Ha CC 30M-1/35-72 V1, na HC
3HOJI.09-10.02 V2, ¢ paspemunutensmu PHJ/I3 1-110/630 YXJI1 ma BC, PB-
35/1000 Y3 na CC, PB-10/630 Y3 Ha HU3KOI CTOpOHE.

FGOFpa(l)I/I‘-IeCKOC PACIIOJIOKCHUC TTOACTAHIUU IPCACTABIICHO HA PUCYHKC 1.1.

JlaHHasi cxema co3/jaHa ¢ MOMOIIbIO HporpaMMHoro npoaykTa « Wikimapiay.

- Ky60MCKO
> o
PR e :

Pucynoxk 1.1 — PacnosnosxeHue moJCTaHIIMK Ha reorpauyeckon KapTte
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2 Pacuer 3JIeKTpUYeCKHX HATPY30K NMOJACTAHIMHI

[TpuoputeTHOil 3agaueit Tpu PEKOHCTPYKIIMU TPaHCHOPMATOPHOI MOJCTAHIIUN
SBJIIETCSL OINPEACIICHUE MOIIHOCTH MOTPEOUTENEH 3JIEKTPUUYECKOW HHEPruu, Ha
OCHOBE 3HAHUW KOTOPOW MPOU3BOAATCA TATBHEUIIINE PACUETHI.

Harpy3ka omnpexaensercs mnyTeM aHaiau3a TOJOBBIX TIpaUKOB Harpy3ku
noTpeduTenel, NOAKIIOUEHHBIX K IIMHE HU3KOTO HANpPSOKEHMs MOACTAHLIMU U Ha
OCHOBE JJAHHBIX O 3HAUEHUSIX MaKCUMAIbHON HArpy3ku U Kod(h(uiimeHTa MOIHOCTH,
IIPEIOCTABIIEMBIX 3aKa34UKOM.

HOJ'IHaH MOIIIHOCTHB I10 IIOACTAHIINU B HACTOSIIIICC BpeMH COCTaBJIACT.
Sqc = 14,481 MBA [10, c. 36].

Oxupgaemblid pocT Harpy3ku nojctaniuu B rnepuon ¢ 2017 mo 2021 ropa
coctaButr 50 % or Texkymen MomHOCTH. [IpuHHMas BO BHMMaHWE MOCIIEIYIOIIHMA

POCT Harpy3Kd pacdyeTHasi MaKCUMallbHasi MOIITHOCTb MOACTAHIIUN COCTABUT:
she  =S8pc-1,5 =14,481-1,5 = 21,7 MBA. (2.1)
DHeprus norpediaseMast IoTpeOUTEIIMH B TEUYSHHE To/1a.
Wpc = 104871 MBT - u.
PaccuntaeM MakCUMalIbHYIO Harpy3Ky OTPEOUTEINCH:
phc = sht -cosp = 21,7-0,9 = 19,5 MBA. (2.2)

«IIpoMeXXyTOK BpeMEHH, B TEUYEHUE KOTOporo roaoBas Harpyska IIC

MaKkcuManbHay [3, c. 4]:

_ Wpe 104871
 Puex 195

Ty = 5378 . (2.3)

«IIpousBenem pacuer kod(puiuenta 3amnonHenus: rpapuka Harpysku [1C»

[3]:



K Ty _ 5378
a7 8760 8760

= 0,613. (2.4)

SMBA
217

21

7

Smaxic

0 1 2 J 4 5 6 7 [/ 876 -
10,4

Pucynok 2.1 — 'onoBoii rpaduix Harpy3Ku NOJICTaHIUN



3 BbI60p THIIA, YKCJIA M MOLIHOCTH CUJIOBBIX TPaHCGOPMATOPOB

«ns nByxtpanchopmartopnoit IIC, ucxonsa u3 npuOIMKEHHONW AOMYyCTHUMOMN
aBapuitHoil mneperpy3ku (40%), ang ompeneneHUs JOMYCTUMOM HOMHUHAJIbHOU
MOIIIHOCTH Ka)JI0ro TpaHnchopmMaTopa Sy oy NIPUHITO UCIOIB30BATh MPUOIUKEHHOE

BeIpakeHue» [3]:

Swomt = 0,7 - Srl;lz%x' (3.1)
U3 Beipaxkenus (3.1) momydaem 4ro:
Spowr = 0,7-SHC =0,7-21,7 = 15,2 MBA.
[Ipn paccunTaHHOW HOMUHAJIBHOW MOIIHOCTM B pPAMKaX TEXHHUKO-

SKOHOMHYECKOro pacdera paccMorpum Tpanchopmaropel: TJITH 16000/110 wu

TIATH 25000/110.

Tabnuna 3.1 — [Tapametpsl TpanchopmaTopoB

Tum SH0M1 UHBH1 UCHH1 UHHH1 UK.BH—CH’ UK.BH—HH’ UK.CH—HH! APKi APX! IXl
MBA | B kB kB % % % kBt | kBt | %
TATH | 16 115 37 10,5 10,5 17 6 90 | 15,8 | 1,05
TATH 25 115 37 10,5 10,5 17 6 145 | 36 1
3.1 Pacuer tpancopmartopa 2xTATH-16000/110/35/10 kB
«PaccunThiBaeM MOTEpU PEaKTUBHOM MOIIHOCTH B TpaHCPopmaTope:
1, (%) 1,05
= == SyoutT = ——— 16000 = 168 kBap, (3.2)
QX 100 HOM.T 100 p
rae: Qy — ToTepu PeakTUBHOW MOIIMHOCTH TpaHChopMaTropa B peXUME X.X.
(xBap);

I, % — ToK X0JI0cTOTO X012 Tpancdopmaropa, %;

Suom T — HOMHUHAJIBHAS MOIITHOCTH TpaHchopmaTopa, MBA.» [3].




«OmnpenensieM TpUBEACHHBIEC TOTEPH AKTUBHON MOIIHOCTH TpaHcpopMaTopa B

PEKHUME XOJIOCTOI'O XoJa.
P! = AP, + Kyp - Q, = 15,8 4+ 0,05 - 168 = 24,2 kBr, (3.3)

rae: Kypg = 0,05 kB1/kBap — k03ddUIIMEHT H3MEHEHUS IOTeph, KOTOPHIE
3aBHCHUT OT YAQJICHHOCTH MOTpeOUTENeH OT UICTOYHUKOB MUTaHus U cocTaBisiet 0,02
... 0.2 xBt/kBap.» [3].

«IIpousBenem pacder KOIPIUIIMEHTOB 3arpy3Kd OOMOTOK TpaHchopMaropa

BBICHICTO, CPCAHCTO K HU3IICTO HaHpHX(eHHﬁZ

Sy 21700
fan = Sﬁoli_T =16000 % (34)
K3c = > = 03 = 0,5, (3.5)

Swomt 16000

Su 13670
K = 5 16000 (3.6)

rae:  Sg, Sc, Sy — pacyeTHbIe MOITHOCTH Harpy3ku 0OMOTOK TpaHc(opmaTopa
BBICIIICTO, CPEHETO U HU3ILEro HanpspkeHuit.» [3].
«Onpeaenum NOTEpPU aKTUBHOM MOIIHOCTH MEXAY OOMOTKaMH TpexdazHOro

TPEXOOMOTOYHOTO TpaHchopmaTopa:

PK.B = PK.C = PK.H = 0,5 . APK.BH—HH = 0,5 90 =45 KBT, (37)

rae: Py, Poe, Py — TOTEpU aKTHUBHOW MOIIHOCTU K.3. COOTBETCTBYIOIIMX
obMoTok Tparchopmaropa mpu 100% ux 3arpy3ku.» [3].
«Ilorepu  peakTHBHOM MOIIHOCTA K.3. COOTBETCTBYIOIIUX  OOMOTOK

TpaHchopMaTopa pacCUYUTHIBAETCS 10 PopmyIie:

UK.i (%)

Ki = 100 " Oxom.T» (38)
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B cooTBetcTBUM ¢ BhipaxkeHueM (3.8) onpenennm:

Uy (%) 10,75
kg = 100 *SuomT = W 16000 = 1720 kBap,

Uy.c(%)
Qxc = 100 "Onom.T = m 16000 = 0 kBap,
Ui (%) 6,25

QK_H = W Hom.T — m 16000 = 1000 KBap,

rne. Ug,, Uge Uygy — Hampskenue k.3. (%) oOMOTOK TpexdazHoro
TPEXOOMOTOYHOTO TpaHcpopMaTopa, KOTOpHIE TPH 3aJaHHBIX B CIPABOYHUKE
3HAYCHUAX HaHpH)KeHI/Iﬁ K.3. MCKOY 00OMOTKaMHU Uyx BH—HH' Uxk.BH—CH» Uxk.CH—HH

OTIPEICIIATCS U3 BhIpaXeHH.» [3].

Ugep = 0,5 Uepn-un + UgBH-cH — UxcH-nn = 0,5 17+105—-6 =10,75%,

Uge = 0,5 Ugpn-cy + Uxca-ug — Ugpn-un = 0,5+ 10,5+ 6 —17 = —0,25%,

Uew = 0,5 Ugpn-nn + UkcH-uH — Un-ch = 0,5+ 17+ 6 -10,5 = 6,25%.

Tak kak nns OOMOTKM CpPEIHETO HAINpSDKEHUS 3HAYCHUE HaNpPsHKCHUS
Kopotkoro 3ambikanus Uy . = —0,25%, npumem 15t aToii oomotku Uy . = 0.
«OmnpenenuM TpHUBEACHHBIC IMOTEPH AKTUBHON MOIIMHOCTH (HArpy30YHbBIE

MOTEPH ) KOPOTKOTO 3aMbIKaHUs Ha TpaHchopmaTope» [3]:

P.=P..+Kyg-Qusz =45+ 0,05-1720 = 131 kBT, (3.9)
Pl.=P..+Kyg Quec =45+ 0,05-0 =45 kBr, (3.10)
P, =P +Kyg- Quy =45+ 0,05-1000 = 95 kBT. (3.11)

«[IpuBeneHHbBIE TOTEPH MOIIHOCTH B CHJIOBOM TpaHchopmaTtope» [3]:

Pr= P+ K35 By + Kic i + K3y B (3.12)
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B cootBercTBHU € BRIpakeHneM (3.12 ) morepu:
P{ =242+ 1,4%-131+0,5%-45+ 0,9%-95 = 369,2 kBr.

«dns rpynmbl  TpeXOOMOTOYHBIX  TpexdaszHblX  TpaHCHOPMATOPOB
(aBTOoTpaHcopmaTopoB) mMOTEpU INEeKTposHeprun — AW, omnpeaensioTcs u3

CJIEIYIOLIEro 0000IIEHHOTO BhIPAXKEHUS:

AW = ZAWXi + ZAWKi = ZAWXi + ZAWK.BL' + ZAWK.Ci + ZAWK.Hi =
(3.13)

3.cl 3.Hi

1 1 1
=Zni'PXIITi+Z ;.PK,.B.Kg.Bi.Ti+;.PK,.C.K2 .Ti+;.PK’.H.K2 - T;

rae: [ — NOpsJIKOBBII HOMEp CTyNeHu rpaduka Harpy3ku, [ = 1,2, 3, ..., K;
n; — uncio tpancopmaropos I1C;
T; — NpOOIKATENBHOCTh HAXOXKIACHUS HArPy3KH S; HA -OW CTYIICHH.)»
[3].
«/ns  ompeneneHHs BO3MOXKHOCTH — OTKJIFOYEHHMS OJHOTO W3  CHJIOBBIX
TpaHC(HOPMATOPOB PEKOHCTPYUPYEMOM MOJACTAHLIMU C LEIbIO YMEHBIIECHUS MOTEPh
HEOOXOJMMO  ONpPENENIUTh SKOHOMHYECKYIO Harpy3ky TpaHcdopmaropa IO

BBIPKEHHUIO!

!
Sanc = Spowr” N n—1 If,x ) (3.14)
K.B
rae.  Syomr — HOMHHAJIBHASI MOIITHOCTH TpaHC(HOpMaTOpa;
N — KOJUYECTBO TpaHC(HOPMATOPOB Ha TIOICTAHITNN;
P’ — 3HaueHWe TPHUBENEHHBIX IOTEPH XOJOCTOrO XOJa B
TpaHchopMaTope;
P'. — 3HaueHWe INPHUBEINEHHBIX IIOTEPh KOPOTKOrO 3aMBIKAHHMS B

tpancdopmarope.» [3].
Jlnst Bapuanta 1 ¢ cuioBbiM Tpancdopmatopom TITH-16000/110 3nauenue

IKOHOMHYECKOI MOITHOCTH 110 (3.14) cocTaBwr:
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24,2
-—— = 9,7 MBA.

2- 2-1 131

Sanc = 16+
[Ipu 3amomHeHnn TaOMUIBI 3.2 KOJWUYECTBO OJHOBPEMEHHO padOTAFOIINX
TpaHCcHOPMATOPOB N; ONPEACTUM UCXOAS U3 YCIOBUSL:
eciu Sg; > S51c, TO B pabOTe OCTAIOTCA JiBa TpaHchopMmaTopa U n; = 2,
eciu Sp; < Syqic, TO B paboTte octaéres onuH Tpanchopmarop u n; = 1;
Pe3ynbTaThl nanbHEHIINX pacYeTOB MPECTaBICHBI B TA0IUIIE 3.2

Tabnuma 3.2 — Pesynbrarel pacuera moteps Ay TpancopmaropoB TATH-
16000/110

| Sei, | Sci, | Swi AWy, AWisi, | AWiai, | AWii,
! MBA | MBA | MBA | T KBr-u Ko | Ko | Ko kBr-u | kBr-u | kBr-u
11217803 |1367|2| 700 | 33880 | 1,4 | 05| 0,9 | 89866 | 3937,5 | 26932,5
211953 | 7,23 | 12,3 | 2]2300| 111320 | 1,2 | 0,5 | 0,8 | 216936 | 12937,5 | 69920
311302 4,82 8,2 | 2 |3000 | 145200 | 0,8 | 0,3 | 0,5 | 125760 | 6075 35625
41868 | 321 | 547 | 1|2000| 48400 | 05|02 | 0,3 | 32750 1800 8550
5| 651 | 241 41 (1| 760 | 18392 | 04| 0,2 | 0,3 | 7964,8 684 3249
b 357192 A73277 | 25434 | 144277
AW = YAW Y AW, o+ AW, +Y AW, = 1000179

Brruucnenne 3xoHOMHUYECKON cocTapisitomien st Tpanchopmaropos THTH-
16000/110:

«Pacuer croumoctu 1 kBT'4 a5ekTposneprum:

G=Lip=22 L09=095 pyo
> T Ty B=g37gT09=095 5y

(3.15)

rne: a = 270— oOcCHOBHasg CcTaBKa JByXcTaBouHOro Tapuda 3a 1 kBru
JIOTOBOPHOM MOIITHOCTH;

Ty = 5378;

f = 0,9 — nononHuTENBHAS CTaBKA ABYXCTABOYHOTO Tapu(a 3a KaXKIbIi

kBT'u akTuBHO# sHEpruun.» [3].
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«CTOI/IMOCTB T'OJOBLIX ITOTCPb IJICKTPOIHCPTHUH B TpaHC(l)OpMaTOan» [3]
Ha = AWHC - Ca. (316)

«HpOI/ISBGIIGM pacueT CTOMMOCTH TOHOBBIX IIOTCPL JJICKTPOSHCPTUU B

Tpanchopmaropax o (3.16)» [3]:

py6
KBT -4

Uy = AW C; = 1000179 - 0,95 = 950170,1

«PacueT S5KOHOMHUYECKOH 11e71€eCO00pa3HOCTH BbIOOpA TPAHC(HOPMATOPOB:
K = 26000000 py®6,
rae: K — xanuraneHble 3aTpatsl Ha 006opyaoBanue 11C (yuyuTeiBaeTCsl TOJIBKO
cTouMocTh Tparcopmatopos [1C s paccmaTpruBaeMbIX BapuaHTOB), py0.» [3].
«J111s1 CHITOBOTO JIEKTPOOOOPYIOBAHHUS Peyy COCTABIIAET:
Peym = 0,094,
Hp = peyn - K= 0,094 - 26000000 = 2444000 py®6,
N =MHy+ Uy = 2444000 + 950170,1 = 3394170,1 py®6,
3up1 = Ex- K+ U =E, -K+ U, + U,, py6, (3.17)

rae: E, = 0,15 — HopMaTuBHBIN KOADOUIIMEHT TUCKOHTUPOBAHUS;

W — rogoBble SKCILTyaTallMOHHbBIE U3IEPKKH, PYO.;

W3 — cTOMMOCTB TOIOBBIX MOTEPH DJEKTPOIHEPTUHU B TpaHC(hOpMaToOpax;

WUy — romoBeie oTuncienus, pyo.» [3].

N3 Beipakenus (3.17) BeIYUCIIAM:

3up1 = Ey - K+ ¥ =0,15-26000000 + 3394170,1 = 7294170,1 py6.

14



3.2 Pacuer tpancpopmartopa 2xTITH-25000/110/35/10 kB

«PaccunThiBacM OTEPU PEAKTUBHOM MOIIIHOCTH B TpaHchopmaTope 1o (3.2):

_ K(%)

1
Qx = ——- 25000 = 250 kBap,

100 SHomT = g0

rae: Q4 — ToTepu PEaKTHMBHOW MOIIHOCTH TpaHC(HOpMaTopa B PEXKUME X.X.
(xBap);
I, % — TOK X0JI0CTOTO X0/1a Tpanchopmaropa, %;

SuowT — HOMHUHAJIBHASI MOIITHOCTH TpaHchopmaTopa, MBA.» [3].

«Ol'[pGIICJIHGM IMPUBCACHHLBIC IIOTCPHU aKTUBHOU MOIIHOCTHU TpaHC(bopMaTopa B

pekuMe Xoj10cToro xoa 1o (3.3):
P! = AP, + kyp - Qx = 36 + 0,05 - 250 = 48,5 kBT,

rae: Kypg = 0,05 xkBt/kBap — kondduimeHT u3MeHeHHs MOoTepb, KOTOpPbHIE
3aBUCHUT OT YAQJICHHOCTU MOTPEOUTENIe OT UCTOUHUKOB NMUTaHus U cocrasisier 0,02
... 0.2 kBt/kBap.» [3].

«IIpousBenem pacuer k03 UIIMEHTOB 3arpy3kd 0OMOTOK TpaHchopmaropa

BBICIICTO, CPCAHCTO 1 HU3IICTO HEalH)I(GHHfII

Sy 21700

K. = —B  — = 0,9,
= g T 25000

_ Sc _8030 _ .

fae = g T 25000
Sy 13670

Kyy = = 0,5,

Seowt 25000

rae:  Sg, Sc, Sy — pacueTHbIe MOIIIHOCTH Harpy3ku oOMOTOK TpaHchopMaropa
BBICIIIET0, CPEHETO M HU3ILEro HanpsoKkeHui.» [3].
«Onpenenum NMOTEpPU aKTUBHOM MOIIHOCTH MEXKAY OOMOTKaMH Tpexdha3zHOTo

TPexoOMOTOYHOTO TpaHcdopmaropa 1o (3.7):

15



P..=P., =05 AP py_ny = 0,5 - 145 = 72,5 kBT,

Pep =

rne: B, Pio, Py — TOTEpU AKTUBHOW MOIIHOCTH K.3. COOTBETCTBYIOIIHMX

oomoTok Tparchopmatopa mpu 100% ux 3arpy3ku.» [3].

«B cooTBeTcTBHHE ¢ BhIpaxkeHHeM (3.8) onpenenvm:

Uycs(%) 10,75
Qs = 100 CHomT = o0 25000 = 2687,5 kBap,

Ugc(%) 0
Qe = K1COO "OwomT = Top 25000 = 0 kBap,

UK.H(%) 6125
Qxn = 100 * ShomT = 100" 25000 = 1562,5 kBap,

rne. U.., U.., U HanpsokeHaue K.3. (%) oOMOTOK TpexdaszHoro
K.B K.C K.H

TPEeXOOMOTOYHOTO TpaHcpopMaTopa, KOTOpPhIE MPU 3aJaHHBIX B CIPABOYHHUKE

3HAYCHUAX HaHpH)KeHI/Iﬁ K.3. MCKOY 00OMOTKaMHU Uyx BH—HH' Uxk.BH—CH» Uxk.CH—HH

OTIPECIIATCS U3 BhIpaxeHui.» [3, ¢. 13].

Ugs = 0,5 Ugpn-un + Uxpn-ci — Uxcu-un = 0,5+ 17+10,5-6 =10,75 %,

Ugee = 0,5 Ugpn-cn + Ukch-nn — UgBn-wn = 0,5+ 105+ 6 —17 = —-0,25%,
Uen = 0,5 Ugpn-nH + UkcH-uH — UgBn-cu = 0,5 17+ 6 —-10,5 = 6,25 %.

Tak xkak nns OOMOTKM CpPEIHET0 HAINpPSDKEHUS 3HAYCHUE HaNpPsHKCHUS

Kopotkoro 3ambikanus Uy, . = —0,25%, npumem 15t aToit oomotku Uy . = 0.

«OnpenenuM TpPUBEICHHBIE MOTEPU AKTUBHOM MOIIHOCTH (HArpy304YHbIE

MOTEPH ) KOPOTKOTO 3aMbIKaHUsI Ha TpaHchopmaTope» [3, c. 12]:
P, =P +Kyn Qus =725+ 0,05-2687,5 = 206,9 kBT,
Pl.=P.+Kyg:Quc =7254+0,05-0=72,5kBrT,

Pl =P + kg Quu = 72,5 + 0,05 - 1562,5 = 150,6 KBT.

OnpenenvuM NpUBEICHHBIC TOTEPH MOIIHOCTH B CUJIOBOM TpaHC(POpPMATOpPE IO

BeIpakeHuto (3.12):
16



P; =485+ 0,9%-206,9 + 0,3%2-72,5 + 0,5% - 150,6 = 260,3 kBr.

«Inst  rpymmbl  TpeXxoOMOTOUHBIX  Tpex(asHbIx  TpaHCchHOPMATOPOB
(aBTOoTpaHcopmaTopoB) mMOTEpU IEeKTposHepruu — AW, omnpeaensioTcs u3
000011eHHOTO BhIpaxkeHus (3.13).» [3].

Jis  ompeneneHus BO3MOXKHOCTA — OTKJIIOYEHHMS OJHOTO M3  CHJIOBBIX
TpaHC(HOPMATOPOB PEKOHCTPYUPYEMOM TOJCTAHIIMUA C 1I€JIbI0 YMEHbILICHUS MOTEPh
HEOOXOJMMO  ONpPENEIUTh 3KOHOMHYECKYIO Harpy3Ky TpaHcdopmaTopa IO
BeIpakeHwuio (3.14):

st Bapuanta 2 ¢ cunoBeiM Tpanchopmatopom TATH 25000/110 3nauenue

HYKOHOMHYECKOM MOIIIHOCTH 110 BhIpaxkeHHIO (3.14) cocTaBuT:

48,5
Symc =25 2 2-1 -mz 17,1 MBA.
[Ipu 3amonHeHun Tabmuubl 3.3 KOJMYECTBO OJHOBPEMEHHO pabOTarolIuX
TpaHCcHOPMATOPOB N; OTIPEACTUM UCXOAS U3 YCIOBUSL:
ecnu Sg; > S5 qc, TO B paboTe ocTarotces JiBa Tpanchopmartopa u n; = 2;
ecnu Sp; < S3q¢, TO B pabote ocTaércst onuH TpaHchopmarop u n; = 1;
Pe3ynbTaThl mampHEHIINX pacyeToB MPEACTaBICHBI B Ta0IHUIE 3.3

Tabmuua 3.3 — Pesynbrarel pacuera motepb misi TpaHchopmaropoB TJITH-
25000/110

. SBi1 SCi; SHi! AWXil AWK.Bil AWK.Cil A\A]K.Hi)
i ni| Ti,ua Kasi | Ksci | K
MBA | MBA | MBA kBT 4 kKBr-u | kBr-u| kBT'u4

21,7 | 8,03 | 13,67
1953 | 7,23 | 123
13,02 | 4,82 | 8,2
8,68 | 3,21 | 547
6,51 | 241 | 41

700 | 67900 | 0,9 | 0,3 | 0,5 | 58656,2 | 2283,8 | 13177,5
2300 | 223100 | 0,8 | 0,3 | 0,5 | 152278,4 | 7503,8 | 43297,5
3000 | 145500 | 0,5 | 0,2 | 0,3 | 77587,5 | 4350 | 20331
2000 | 97000 {03 (01|02 | 18621 725 6024

760 | 36860 | 0,3 0,102 7076 2755 | 2289,1
570360 314219 | 15138 | 85119

AW e = Y AW Y AW 5> AW o+ AW, = 984836

RlRr RN N

M| o] B wW| N -~
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Brruncnenne 3Kk0HOMUYECKON cocTaBisomen g tpancpopmatopos TTH—
25000/110:

«Pacuet croumoctu 1 kB1-u 31ekTposHepruu mo (3.15):

o= X270 9= 095 P¥O
T Ty ’8_5378 o 7T KBr-u’

rne: o = 270— OCHOBHasg cTaBKa JByXcTaBoyHoro Tapuda 3a 1 kBtu
JIOTOBOPHOM MOIIHOCTH;
Ty = 5378;
f = 0,9 — nonomHUTENbHAs CTaBKa JBYXCTABOYHOTO TapHuda 3a KaKIbIi
kBT-9 akTuBHO¥ 3HEpruun.» [3].
«IIpom3BenemM pacyeT CTOMMOCTH TOJOBBIX IIOTEPh AJIEKTPOSHEPTHH B

TpaHchopmaTopax 1o BeipakeHuto (3.16)» [3]:

py6

Uy = AWy - Cy = 984836 - 0,95 = 4,2 .
5 c* Ca = 984836 - 0,95 = 935594,2 ———

«PacueTr "KOHOMHUYECKOH 11e71ec000pa3HOCTH BIOOpa TpaHC(HOPMATOPOB:
K = 25000000 py®6,

rae: K — xanuranehbie 3aTpatsl Ha 06opynoBanue [1C (yuyuThiBaeTCsl TOIBKO
croumocTh TparchopmaTopos I1C as paccMaTpuBaeMbIX BapuaHTOB), py0.» [3].

«J1J1st CHITOBOTO 2JIEKTPOOOOPYIOBAHUS Peyy COCTABIIAET:

Doy = 0,094,
Uy = Peyy - K = 0,094 - 25000000 = 2350000 pys,

U =Wy + Uy = 2350000 + 935594,2 = 3285594,2 pyo6,

rae: E, = 0,15 — HopMmaTuBHBIN KO3PPUITUEHT JUCKOHTUPOBAHHUS,
M — rogoBbIe AKCIUTyaTallMOHHbBIE U3IEPIKKH, PYO.;
N5 — cTOUMOCTB TOJIOBBIX MTOTEPH ICKTPOIHEPTHH B TpaHCPopMaTOpax;

WUy — rogoBelie oTurcienus, pyo.» [3].
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N3 Beipakenus (3.17) BeraucInM:

3upz = Ex - K+ 1 = 0,15 25000000 + 3285594,2 = 7035594,2 py6,

3np1 = 7294170,1 py6.> 3,
7294170,1 py6.> 7035594,2 py®.

AHanu3 3aTpaT Ha PEKOHCTPYKLMIO MOJCTAHLIMU MTOKA3ajl, YTO SKOHOMHUYECKU
nenecooOpa3Hee BBIMOJHUTh YCTAHOBKY JBYX TpaHcpopmartopoB Mmapku T/ITH-
25000/110/35/10. Tlpu »>TOoM Ha pPEKOHCTPYHPYEMOW IMOJCTAHIMH He Oymaer
JOCTYIIHOTO pe3epBa TPaHC(HOPMATOPHOW MOIIHOCTU JUJIsl IMOAKJIIOUYEHHUS HOBBIX
notpeduteneil. C  [enpl0  TOBBILIEHHWS  HAAECKHOCTH  pabOThl  CUJIOBOIO
TpaHCHOPMATOPHOTO 0OOPYAOBAHUS MpEJIaraeTcs NPy PEKOHCTPYKIIMH MOICTaHIUH

BBINIOJIHUTh 3aMEHY CHJIOBBIX TpPAaHC(POPMATOPOB HA CHIIOBBIE TpaHC(HOPMATOPHI

mapku TJITH-25000/110/35/10.
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4 BbIOOp 2JIEKTPUUYECKOI CXeMbI NMOACTAHINH

B mnactosmiee Bpemsi OOJBIIMHCTBO TJIaBHBIX MOHU3UTENBHBIX MOJCTAHIIUN
MMEIOT CO CTOPOHBI BBICHIETO HAMPSHKEHUS YIPOILIEHHYIO CXEMY C Pa3beAUHUTEISIMH,
OTIEIUTEISIMU U KOPOTKO3AMBIKATEIISIMH.

Boibop  siekTpuyeckoil  CXeMbl  pachpeieNMTEIbHOr0  yCTpPOMCTBa
OCYIIIECTBIISIETCS HA OCHOBaHWM MyHKTa 3.1 pykoBojsiiero gokymenta [1]. JlanHbii
JIOKYMEHT TPEINMUCHIBAET BBHIOOP CXEMbl OCYUIECTBIATH W3 KaTajlora THIOBBIX
peleHnii, npencraBieHHOro B [2]. Mcxoas uW3 NOJMOKEHUN BBINICYKa3aHHBIX
JIOKYMEHTOB, BBIOMpaeM cxeMy pacnpenenurenbHoro ycrpoiictea Nel10—4H — «/IBa

OJI0Ka ¢ BBIKITIOYATEIEM U HEABTOMATHYECKON TIEPEMBIYKON CO CTOPOHBI JIMHUW [2].

Hie, i
Ly it
\-;-\‘\-{ll :-\,\-|h

) \{l)
= 2 N 3
o oo

o P

Pucynox 4.1 — IlpunnunuansHas snektpudeckas cxema 110—4H
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5 Pacyer TOKOB KOPOTKOI0 3aMbIKAHMSA

[Ipou3BoAMMBIA pacdyeT TOKOB KOPOTKOIO 3aMblKaHUsl Tpedyercs s
JaTbHEHIIEro BbIOOpa AIEKTPUUECKOr0 000PYI0BaHUS, PA3IMYHBIX 3alllUT, a TaKXKe
WX TIPOBEPKHU.

«PacueTHpIMU BHJIaMH TOKOB K.3. IIPU pacyeTax LENeil pelaeiiHol 3alIuThl, KaK
MIPaBUIIO, SIBJISIIOTCS: B ceTsX 6—35 kB — nByx- u Tpexdas3Hble TOKHU K.3., B ceTsax 110—
220 kB — tpex-, nByx- 1 ogHO(Da3HBIE TOKH K.3.» [3].

«KopoTkoe 3amblkaHue — JH000€ HEMPEeayCMOTPEHHOE HOPMAaJbHBIMU
YCIOBUSIMU pabOThI 3aMbIKaHUE MEXAY (azaMu, TUO0, B CUCTEMAX C 3a3€MJICHHBIMH
HEUTpaIsIMU — MEXKY OJIHOM WM HECKOJbKUMHU (pazamu u 3emiied (MU HYJIEBBIM
poBoIoM)» [9].

[IpenoTBpalieHre KOPOTKUX 3aMbIKAaHUM B CETAX AJEKTPOCHAOKEHHUS SBIISIETCS

OJIHOM M3 MIPUOPUTETHBIX 3a/1a4 IPOSKTUPOBAHUS CUCTEMBI.
5.1 Pacuer Tpex(a3HbIX TOKOB KOPOTKOI0 3aMbIKAHUS

CocraBuM pacyeTHyto cxemy DY u 0003Ha4uM pacueTHbie Touku K3 (pucyHok

“O

5.1).

B | K1

K2

K3

Pucynok 5.1 — PacuetHas cxema

Hcxons u3 1aHHOM cXxeMbl (hopMUpPYETCs cXxema 3aMelIeHus (PUCYHOK 5.2).
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Xc

L«

-l

K
XTB XTe
XTH K3

Pucynox 5.2 — Cxema 3amenieHus

2

[TpousBeneM pacyeT CONPOTUBICHUN CXEMBbI 3aMEIIICHUS:
Ucnons3yem 6azucuyto momHocthio 1 DJIC: S = 1000 MBA , E\*\ﬁ’c =1.

Pacuer conpoTusneHnii:

S, = 1900 MBA.
_Ss_1000_ -
Y6c =5 T To00 '

U,%-Se 10,75 -1000
e = = — 43, 5.2
X6Te = 100.5, ~ 10025 (-2)

Uec%:-Ss  0-1000

. _ =0, 5.3

H6TC = 700 - Sy 100 - 25 (63)
U,%-Ss 6251000

" — . = == 2,5' 5.4

X6TH =100 - Spomr 100 - 25 64
Se 4 1000

x*6,]1 = x}’ﬂ . l . U_Czp = 0,4- . E . 1152 = 0,06 (55)

JlmuHa TUHUHA, COCTABISAET 4 KM.

Breimonaum pacdcT TOKOB CUMMCTPUYIHOI'O KOPOTKOI'O 3aMbIKAHHU !
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B touxe K1:

Breraucioum CYMMY COHpOTI/IBJIeHI/Iﬁ JJICMCHTOB CXCMBbI 3aMCIICHUA A0 TOYKHU

K1:
Xipes 6 = Xugc T Xugn = 0,53+ 0,06 = 0,59. (5.6)

«Pacuer 0a3MCHOrO TOKA:

I6=

Ss
_, 57
2 (5.7)

- Ug
rae:  Sg — 0a3ucHas MOILHOCTb;
Us — 6asucHoe Hanpsikenue, ynobnee npunsats Ug = U, cTynenu, rie

paccmarpuBaercs K.3.» [3, ¢. 32].

W3 Beipakenus (5.7):

S 1000
Ij= —2— = — = 5,02 KA.
3-Us 3115

«Ol'[pGIICJIHGM Ha4daJIbHOC I[GﬁCTBYI-OHIGG 3HAa4YCHUC HGpHOI[PI‘lGCKOﬁ

COCTaBJISIONICH KOPOTKOI'O 3aMBbIKaHH TOKA:
3
Iio=——"1Is, (5.8)

rae: E,s — cBepxnepexonnas DIC, o.e.;
Xipes 6 — PE3YIBTHPYIOIIEC CONMPOTHUBICHUE 10 TOYKHU K.3., 0.€.» [3, C.
32].
N3 Beipakenus (5.8):
E.q

1
B,=—9% .| =——.502=85KA
" e O 0,59 «
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«Y DapHbIU TOK:

i = 213, kyy, (5.9)

rae: kya = 1,8 — ynapusiii koadduiuent, mo tabdiu. 4.3 cormacHo [3].» [3, c.
33].

U3 Beipakenus (5.9):

iy = 2-13,-ky, = 2-85-18=2164KA.

B Touke K2:

Beraucium cyMMy COTIPOTHBIIEHUH DJIEMEHTOB CXEMBI 3aMEIICHUS 0 TOYKU
K2:

x*pe3 6 — x*6,c + x*6,n + x*6,TB + x*6,Tc ’ (510)

Xupes 6 = 0,53 +0,06 + 4,3 + 0 = 4,89.

«BsImmotHuM pacuet 60azucHoro Toka o (5.7)» [3]:

S 1000
Iy = —2—=——=154KA.
3.-Us 3-37

«Onpegenm  HavyaJlbHOE  JIEUCTBYIOLEE  3HAYEHUE  MEPUOJMYECKOM

cocraristtonieit Toka K3 no Beipakenuto (5.8)» [3]:

I3 s L 154=305xA
= . = — , =, KA.
" Xepess 4,89

Brrancnsiem ynaphsiii Tok K3 o Beipaskenuto (5.8):

iy = 213, kg = 2-3,05-1,92=828KA,

rae:  ky, = 1,92 — ynapueiii koogpdumuent, no tabdin. 4.3 cornacno [3].
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B touke K3:
BrruncnuMm cymMMmy CONPOTUBIICHHUI 3JIEMEHTOB CXEMBI 3aMEIICHUS 10 TOYKHU
K3:

x*pe3 6 — x*6,c + x*6,n + x*6,TB + x*6,TH ’ (511)

Xupes s = 0,53 +0,06 + 4,3 +2,5 = 7,36.

BrimonanM pacder 6a3MCHOTO TOKA 10 BBIPAKEHHIO (5.7):

S 1000
[g= —2— = — = 54,9kA.
3-Us 3-10,5

«Ol’[pe,ZIeJII/IM Ha4daJIbHOC HCP'ICTBYIOHIGG 3HAa4YCHUC HCpHOIIH‘IGCKOfI

cocrasisttonieit Toka K3 no Beipaxenwuro (5.8)» [3]:

3 E.s i ! 549 = 7,46 KA
= —— = — 9 =17, KA.
" Xepess 7,36

Brrancnsiem ynapusiii Tok K3 o Beipakenuto (5.9):

= 213, kg, = 2-746-1,92 =20,25KA,

rne:  k,, = 1,92 — ynapuslit koadduimeHt, mo tadi. 4.3 cornacto [3].

YA

5.2 Pacuer HecuMMeTpHYHBIX TOKOB K3

CocraBUM cxeMy 3aMeIleHus TpsSMOM, a Takke OOpaTHOW U HYyJEBOUH

MOCJIEIOBATEIBLHOCTH ISl pacyeTa HECUMMETPUYHBIX TOKOB K3.
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Xc

X0 K1

o

|—|—||—|I—|—@

K2
X8

X1c

XTH 3

—~

Pucynok 5.3 — Cxema 3aMelnieHus npsiMoi 1 00paTHON MOCIIeI0BATEILHOCTH

T

Xc

Xn

XT18

XTH iM K1
¥

Pucynok 5.4 — CxemMa 3aMellieHHs HYJIEBOM MOCIIEI0BATEIbHOCTH

Pacuet gi1s Toukn K1:

«IIpousBenem pacuer COINPOTUBJICHUI PAMOU 51 oOpaTHoOM

nocieaoBareabHocTH [3]:
X1x = X5 = Xuge T Xug = 0,53 + 0,06 = 0,59. (5.12)

«Bpr4ncuM COnpoTUBIICHNE HYJIEBOH MOCieA0BaTeIbHOCTI [3]:



X+6,Tc * X%6,TH
x*6,Tc + x*6,TH

(x*6,c + x*6,n) ' (x*6,TB +

Xoy = Xogre Xogn (5.13)
Xsgc T X + (XugTs T } :
(X + Xasn) + (eome + 3
0-2,5
(0,53+0,06)- (43 +755%)
0+ 2,5
Xox = 0 25 = 0,518.
0,53+ 0,06 + (4,3 + m)
«Paccunrtaem Tok onHodaznoro K3:
E.;
18 = m®. 6 s, (5.14)
X1y T X235 + Xox
rae: m — KO3(QQUIMEHT, 3HAYCHHE KOTOPOTO 3aBHCHT OT BHUAA K.3., IO
tabmuie 4.4 cornacho [3];
E.¢ — ceepxnepexoanas DJIC, o.e..» [3].
N3 Beipakenus (5.14):
E,; 3
1 _ (1) *0 _ _
I = : g = - 5,02 = 8,8 KA.
mo = Xy + %oy 0 0,59+ 0,59 + 0,518 «
Boeruucnum tok nByxdasznoro K3:
E.
13 =m®. % .| (5.15)
X1y T Xox
U3 Beipakenus (5.15):
(@ = ey s =—_-502 = 7,4 kA
1,0 Xy + Xy ° 0,59+059 i
OmnpenensieM myTeM pacuera Tok JByxdaznoro K3 Ha 3emiro:
EII
Y _ 1) . *0 .
Il'I,O - m( ) + xZZ ¢ xOZ 16 ’ (516)

X1y
X5t Xox
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N3 Beipakenus (5.16):

pio— 3. q - 2990518 1 5,02 = 8,7 KA
mo ™ 059+0518 2 4, 059-0518 "~ ™ KA.
‘ 0,59+ 0,518
Pacuet ymapHbIX TOKOB 110 BeIpaskeHuto (5.9):
.1 " 1 ~
i = 21y k= 2:88-18=224kA
i = 2-15 k= 2-74-18=188KA,

i = 2.0k 2-87-18=22,1KA,

ya 1,0 ya —

rae:  ky, = 1,8 — ynapusiii kosdunument, no tabauue 4.3 cornacto [3].

Y

Pacuer g touku K2:

[IpowusBemeM pacdeT COMPOTUBIICHUS MPSIMOM TTOCIICIOBATEILHOCTH:
X13 = Xo5 = Xuge T Xsgn + Xug1s T Xigre = 0,53 + 0,06 + 4,3 + 0 = 4,89.

Beraucium ok aByxdaznoro K3 u3 Beipaxkenus (5.15):

1) = m® xleTiczz I =597 ags 154 =272 KA
Pacuer ynapubix TokoB u3 Beipaxenus (5.9):
in = 2-05 k= 2272192 =74kA,
rae:  ky, = 1,92 — ynapubiii ko>pdunment, mo tabin. 4.3 cormacro [3].

st Touku K3:

B crnexctBum TOro, uytro oOOMOTKa Ha HHU3KOW CTOPOHE HAIPSHKECHUS
Tpanchopmaropa COCIMHEHa 1O CXeM€ TPEYyroJbHUK, TOKHA  HYJICBOM
MOCJICIOBATEILbHOCTH HA CTYNEHW HU3KOTO HAIpsOHKEHUs MPOTeKaTh HE OyIyT.

CrnepoBarenbHo, ogHo(dazHoe K3 cBoguTCs K mpOCTOMY, TOKM KOTOPOTO, B JIAHHOM
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cllydae, MpPEeHEeOPeKUTENbHO Malibl. TakuM oOpa3oMm, Uid JaHHOW TOYKU PACUETy
MOJJIEKUT TOJBKO ABYX(Pa3HOE KOPOTKOE 3aMbIKAHHE.

Pacder conpoTHBIICHHUS MPSMOHN TIOCICIOBATEIIBHOCTH:
X1y = X5 = Xuge T Xagn + Xug1s T X6 = 0,53 + 0,06 + 4,3 + 2,5 = 7,39.

Onpenenum Tok aByxdasznoro K3 mo Beipaxenwro (5.15):

EII
() _ . (2) *0 — —
I = . g = - 54,9 = 6,4 KA.
o =+ Xy 0 7,39+ 7,39 .
Pacyer ymapHbIX TOKOB 110 BeIpaskeHu1o (5.9):
ia = 215 k= 2:64-192=174KA

rae: kg, = 1,92 — ynapusiii koaddunuenrt, no tadin. 4.3 cornacHo [3].

y

[lomy4yeHHbIE 3HAYEHUS] TOKOB KOPOTKMX 3aMBIKAHMA B Pa3IMYHBIX TOYKAX
MO3BOJISIET MTPOU3BECTHU BBIOOP 000PYAOBAHUS IJIEKTPUUECKUX CETEH TaKUM 00pa3oM,
YTOOBI OHO B aBapUITHOM peKuMe oOecreunBano (PYHKIIMOHMPOBAHUE CETU TaK XKe,

KaK 1 B HOpMaJIbHOM.
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6 BbIOOp 2J1eKTPUYECKUX MPOBOIHUKOB M ANMAPATOB
6.1 BpiOop BhIKJIIOYATEIEH

Ha cTopone 110 kB:

Pacuert TOKA:

S 25000
Lpgw = —21_ 14=—""".14=1757A.
3 Uyon 3-115

«Ha TepmMuyecKyro CTOMKOCTD:

2

Be= Ijo * tys +tonas +To =882 0,01+0,055+0,05,

B.=9,1kA? ¢,

TA€. tyrnp— BPEMS MOJHOE, 32 KOTOPOE BBIKIIIOYATENb OTKIKOYAETCS;

t,s — BpeMs cpaOaThIBaHHS pEICHHOMN 3amuThL.» [3].

p.3

«Bpruuciaum:
T=1tps T les = 0,01 + 0,038 = 0,048,

rae. t.p — COOCTBEHHOE BpeMsl cpabaThiBaHUS BHIKIIFOYATEIS;

t, s — BpeMs cpaOaThIBaHUS peICHHOM 3ammThL.» [3].

p.3

= @ -t — 0,048
ia,T = 2 In,o e la= 2-8,8-e 005 =476KA.

(6.1)

(6.2)

(6.3)

(6.4)

ITo pe3yjibTaTaM BBIIICU3JIOKCHHOI'O pacdeta Mg CTOPOHBI BBICOKOTIO

HaMpsHDKEHUsT  TpaHC(OpMATOPHON  TMOJCTAHIIMK BBIOEPEM  Ta30M30JIUPOBAHHBIN
BBIKJIIOYATEIb C HM30JIAIMEed Ha ocHOBe rekcadropuma cepsl BI'T-110-40/2000

YXIII.

BenoMocTh mpoBepKH BBICOKOBOJIBTHOI'O BBIKITIOUATENs Jjis cTopoHbl 110 kB

npuBeicHa B Ta0mie 6.1.
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Tabnuna 6.1 — IIposepka Boikmtouatens BI'T-110-40/2000 VY XJI1.

Usiow. cers = 110 kB Usow= 110 kB

Imax = 17517 A |H0M =2000 A

In,lo = 8,8 KA Lyrknnom. = 40 KA

ia,‘f = 4,76 KA ia,HOM = E:81-10p 0,01 - lorknmom.

iguow = 2-40-0,01 -40 = 22,6 KA

21 +ig;= 2-88+4,76 Buop

100

N

Lorgnmon. © 1
2o +ig =172 KA

40
= 2:40- 1+—= =792KA

100

I, =88 Iipc = 40KA

iy = 22,4 KA inpc = 102 KA

B, =9,1kA? - c I# -t = 402 -3 = 4800 kA? - C

Takum o00pa3om, OblIa mpoBeeHa nmpoBepka Boikirouarenss BI'T-110 YXIJII
Ha COOTBETCTBUE KaTaJIOKHBIX JTAHHBIX PEaJIbHbIM IapaMeTpaMm paccMaTpUBacMoOn
nenu. [lpu mpoBepkM MaHHOTO BBIKJIIOUATENS] HAa OCHOBAaHUM KOTOPOTO MOYKHO
ClIeJIaTh BBIBOJI , UTO OH YJIOBJIETBOPSIET TPEOOBAHUSAM HAJIEKHOCTU cpabaThIBaHUS U

110 BCEM IIapaMeTpamM MoAXOAUT JJIA YCTAHOBKH B 3a/IaHHYIO LCIIb.

Ha cropone 35 kB:
Pacuer Toka no Beipaxkenuto (6.1):
ShomT 14— 25000

Imax = —= * 1, =

3 Uy 3.37

- 1,4 = 540 A.
«Ha TepMuuecKkyro CTOMKOCTH 1O BBIpaXKeHHO (6.2):

Be= Is * tos +tomes +Ta =2722- 0,01+ 0,090 + 0,14,

B, =1,775kA? - c,
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TA€.  Lopknp— BPEMS MOJIHOE, 32 KOTOPOE BHIKIIOYATENb OTKIIIOYAETCS;
tp.s. — BPEMs cpabaThIBaHHs PENECHHOMN 3aIuThL) [3].

«ITo BeIpaxkenwuro (6.3):
T =ty,5 +t =001+0,08=0,09,

rae.  t., — coOCTBEHHOE BpeMs cpabaThIBaHUs BBIKIIOYATEI;

tp.s. — BpeMs cpabaThIBaHHsl PENEHHOMN 3amuThL) [3].

ITo BeIpaskenuto (6.4):

T 0,09

l.a’.[z E.IH,ZO e T, = 2'2,72'6_m:0,2 KA.

[Io pesynpraram BBIIEU3JIOKEHHOTO pacdyeTa JUIsi CTOPOHBI BBICOKOTO
HaNpsDKEHUsT TpaHC(OPMATOPHOM MOJCTAaHIIMM BHIOEPEM BaKyyMHBIN BBIKJIIOUATEIb
HapyxHoU ycranoBku BP35SHT YXJII.

Benomocts mpoBEpKM BBIKIIOYATENS sl CTOpPOHBI 35 kB mnpuBenena B
Tabnuue 6.2.

Tab6mmuma 6.2 — IIpoBepka Beikimrouarens BP3SHT YXJII.

UHOM. cetn — 35 kB UHOM =35 kB

Imax = 540 A l.ow = 1600 A

I =272 kA Lorknsom = 25 KA

ia’ff = 0,2 kA i(x,HOM = z,Bl-lop -0,01 - Loryn.nom.

iguow = 2-40-0,01 -40 = 22,6 KA

2.1 +ig,= 2-272402 = Biop
’ ’ 2 IOTKJI.HOM. -1+ 100
L
P Tl =t 2.25 1+—40 495 KA
= 100 K
2 =272 Iipe = 25 KA
iy =74KA lnp.c = 64 KA

B, = 1,775 kA% - c

I% - tr = 252 -3 = 4800 kA? - c
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Takum oOpaszom, OblIa TIpoBeeHa mpoBepka BoikimrouaTeass BP3SHT Y XII1
Ha COOTBETCTBHE KaTaJOKHBIX JIaHHBIX PEAJIbHBIM MTapaMeTpaM pacCMaTpUBaEMOM
uenu. [Ipy mpoBepkH MAaHHOTO BBIKJIKOYATENSI HA OCHOBAaHUHM KOTOPOTO MOXKHO
CHIeNIaTh BBIBOJ] , YTO OH YAOBJICTBOPSIET TPEOOBAHUSIM HAJAC)KHOCTH CpabaTHIBAHUS

H 110 BCEM MapaMCTpaM MMOAXOANT AJIA YCTAHOBKHU B 3aIaHHYIO IICIIb.

Ha ctopone 10 kB
B nemsix yaudukamuu obopynoBanms KPYH, mns ycTtaHOBKM B sueikw

CCKIIMOHHBIX, BBOJIHBIX H (bHIIGpHLIX BBIKJIFOUATEICH IIpuMEM OJHNHAKOBLIC

BBIKJIIOYATCIIN.

Pacuer Toka no Beipaxkenuto (6.1):

Swowt ., _ 25000

Lnax = , .1,4 = 18245 A.

3 Uyoum 3-10,5

«Ha TepMudeckyro CTOMKOCTh 10 BeIpaskeHHIO (6.2):

2
Be= Ijs  tys +temas+Ta =64%- 0,01+0,07+0,014,

B, = 3,85kA? -,

rae.  Cyrgnp— BPEMS MOJHOE, 32 KOTOPOE BBIKIIOYATED OTKIIFOYAETCS;
tp.s. — BPEMs cpabaThIBaHHs PENEHHOMN 3amuThL) [3].

«ITo BeIpaxkenwuro (6.3):
T=tps +tcp =001+0,015=0,025,

rae. t., — cCOOCTBEHHOE BpeMsl cpabaThIBaHUS BBIKITFOYATEIIS
ty.s. — BpeMs cpabaThIBaHKsl peleiHoM 3amuThL) [3].

[To BeIpaxkenuto (6.4):

= 2 X — _0,025
iO—’,T = 2 In,o e la= 2.6,4-e 0014 = 1,52 KA.
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[Io pesynpraTaM BBIMIEU3JIOKEHHOTO pacyeTa JJisi CTOPOHBI HHU3KOTO
HalpsoKeHUsT  TpaHC(OpMATOPHOM — MOJCTAHIIMM ~ BbBIOEPEM  BaKyyMHBIN
BeIKTrOUaTens BB/TEL-10-31,5/2000.

BengomocTh npoBepKkH BHICOKOBOJIBTHOTO BBIKJIIOUATENS /711 CTOpoHBI 10 kB

npuBeneHa B Tabmuie 6.3.

Tabmuna 6.3 — [Iposepka BeikmtouaTenss BB/TEL-10-31,5/2000.

UHOM, cetn 10 xB UHOM: 10 xB

Imax = 1824,5 A lion = 2000 A

I.a = 6,44 KA Lorgnsom. = 31,5 KA

iO-’,T = 1,52 kA iC(,HOM = ZBHOp 0,01+ lorgnuom.

iguow = 2-40-0,01 -31,5=17,8«kA

ﬂHOM
100

212 +ig,= 2-64+152

N

lorgnmon. © 1+

215 +ig; = 10,5 kA B 40
= 2:31,5- 1+—— =624KA

100
I.2 =64 KA Iipe = 31,5 KA
iya =174 kA inpc = 80 KA
B, = 3,85KA? - c 1% tp = 31,523 =2976,75 kA% - c

Takum oOpaszoMm, Obuta TpoBeaeHa mMpoBepka BhikIrovaTens BB/TEL-10—
31,5/2000 Ha COOTBETCTBHE KATAJIOXKHBIX JAHHBIX pEaJbHBIM MapaMeTpam
paccmarpuBaeMoii 1ienu. I[lpu mpoBepku JaHHOTO BBIKJIIOYATENSI HA OCHOBAaHWUU
KOTOPOTO MOKHO CJeNaTh BBIBOJ, YTO OH YIOBIETBOpPSAET TpeOOBaHUIM
HAJIC)KHOCTH CpadaThIBaHUS M IO BCEM MapameTpaM MOAXOIUT ISl YCTAaHOBKH B

3aJJaHHYIO IICTIb.
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6.2 BbiOop pazbenqunuTenei Ha ctopoHe 110 kB

Ha cropone 110 xB:
[lo uMmeromuMcsi IaHHBIM BBIOEpEM pa3beIUHHUTENb JIBYXKOJOHKOBBIA C

3azemirsronuMu Hoxkamu tTrna PHJI3—-1-110/1000 YXJII.

Tabnuna 6.4 — BeimonHenne npoepku pazbeauantens PH/A3-1-110/1000 VXJII1.

Usow. cen= 110 kB Unon= 110 xB

luown. = 175,7 A liow = 1000 A

Io =88 KA Ipe = 31,5 KA

iy =224 KA inp.c = 80 KA

B, =9,1kA*-c 12ty = 31,52 -3 = 2976,8KAZ - C
Ha cTopone 35 xB:

[To umeromuMcs JaHHBIM BBIOEPEM pa3bEIUHUTENH JIBYXKOJOHKOBBIM ¢

3azeMustroniiMu Hoxkamu tuna PJ13-35/1000 HY XJI1.

Tabmuma 6.5 — Bemonaenue mposepku pazbenuantens PJ3-35/1000 HY XJI1.

Usion. cern = 35 KB U.on = 35 kB
liown. = 540 A Liow = 1000 A
I = 2,72 kA Iipe = 25 KA
iyn =74KA inp.c = 63 KA
B, =1,775kA? - c 1%t = 252-3 =1875kA? - c

Pesynbrar nmposepku pazbeaunutens PJ[3-35/1000 HYXJI1 nmokaszan, yuto

OH YIOBJICTBOPACT BCEM Tpe6OBaHI/I$IM JJIs1 YCTAHOBKH HA IMOJACTAHIIUU.
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6.3 BbiOoop TpanchopmaTopa Toka

Jlnst ctoponsr 110 kB:

Pacyer Toka no Bepaxkenuto (6.1):

o Swwr__ 25000 _
" 3.y, 3-115 o

«[IpoBepka Ha TEPMUYECKYIO CTOHKOCTB 10 BhIpaxeHuto (6.2):

o= Lo -t +tr+T, =882 001+3+0,05 =2369x4° ¢,

rae: ty =3¢ (BpeMs TPOTEKaHUs TOKa TEPMHYECKONM CTOMKOCTH
TpaHcopmaropa);

t

5. — BPEMsI ICUCTBHS PEJICHHON 3aIlUTHI,

T, — cpennee 3HaueHue.» [3].
[To paccuMTaHHBIM JaHHBIM BbIOEpeM TpaHchopmarop TOI'®-110-300/5
YXJI1 (Tpancdopmatop Toka 3Jera3zoBslii ¢ papdopoBoit uzonsueii).
Benomocts mpoBepkn TT Ha COOTBETCTBHE 3aJaHHBIM IapaMeTpaMm

npuBesieHa B Tabmure 6.6

Tabnuna 6.6 — Ilposepka Tpanchopmaropa Toka TOI'®-110-300/5 YXIII.

Usow. cer= 110 kB Unow= 110 kB

lnax = 125,5 A lLiow = 300 A

iy = 22,4 KA i, = 160 KA

B, = 2369 kA% ¢ I2-tr = 632 -3 =11907 xkA® - ¢

Takum  o6pazom Tpancpopmarop Toka TOI'®-110-300/5 VYXII1

COOTBCTCTBYCT 3aJaHHBLIM IIapaMCTpaM U MOAXOAUT IJIA YCTaHOBKHU.
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Tabnumna 6.7 — Bropuunast Harpy3ka tpancdopmaropa toka TOI'd-110-300/5.

[Tpubop Tun Harpyska, BA, a3t
A B C
Ammiepmertp CA 3020-5
0,6 0,6 0,6
UTOI'O 0,6 0,6 0,6

«Onpenenanm conpoTUBICHUE MPUOOPOB:

Sl‘[pld6 0;6
RHpH6 = ? = ? = 0,024 OM, (65)

Rup = Zauow — R = Rupus = 1,2 — 0,1 — 0,024 = 1,076 Om,  (6.6)

rae: Spypus = 0,6 BA — MomnHocTs npubopa 1o Tabiuue 8.2;
R, = 0,1 OM — conpoTHUBIEHNE KOHTAKTOB;
Zopom = 1,2 OM — HOMHUHQJIBHOE MOJHOE COMPOTHUBJICHUE BTOPUYHOU
Harpy3kum.» [3].
JIMMHYy COEAMHUTENIBHBIX MPOBOJAOB C MEAHBIMH KUJIAMU TMOCTAHOBUM

paBHoit 40 m. [IpousBenem ornpeaenenne HeOOXOAMMOTO CEUEHHUS TPOBOIHUKOB:

S =

1., 0,0175-40
P lmp _ = 0,651 MM2.

Rup 1,076 (6.7)

«[IpumMeM CTaHIAPTHOE CEUYCHHE MPOBOJOB C MEAHBIMU SKHJIAMHU IS
BTOPUYHOMN HArpy3KH TpaHCPOPMATOPOB TOKA 2,5 MM? (MUHUMAJIBHO JOIyCTUMOE
CeUCHHE 10 YCIOBUSAM MEXaHUYCCKOM MpouHOCTH)» [3].

st croponst 35 kB:

Pacuer Toka no Beipakenuto (6.1):

L Swwr_ _ 25000 .
mee 3.y, 3.37 '

«[IpoBepka Ha TEPMUYECKYIO CTOMKOCTb 0 BhIpakeHuto (6.2):
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oty +tr+T, =2722- 001+3+0,14 =233x4’-c,

rae: ty =3¢ (BpemMss TPOTEKaHUs] TOKAa TEPMHUYECKOM CTOMKOCTH
TpaHchopmaropa);

t

5. — BPEMsI JICUCTBHS PEJICHHON 3aIUTHI,

T, — cpennee 3HaueHue.» [3].
[To paccuuTaHHbIM JaHHBIM BbIOepeM TpaHchopmatop TOJI-35-600/5 11—
IV (TpancdopmaTop TOKa OTMOPHBIN C JIUTON H30JISAIHEH ).
Benomocts mpoBepkn TT Ha cOOTBETCTBHME 3aJaHHBIM HapaMeTpam
npuBeicHa B Tabnwuie 6.8.

Tabmuna 6.8 — [Ipoepka TpanchopmaTtopa Toka TOJI-35 —600/5 HHI-1V.

Uson cern = 35 KB U.on=35kB

lmax = 385 A liow = 600 A

iy, = 7,4 KA i, = 64 KA

B, =233kA’-c IZ-t; = 2523 =1875kA” - ¢

Takum oOpa3zom Ttpanchopmarop Toka TOJI-35-600/5 -1V VYXII1
COOTBETCTBYET 3aJ]aHHBIM ITapaMeTpaM U MOIXOTUT JIJISl YCTAaHOBKH.

Tabmuna 6.9 — Bropuunas Harpyska tpancdopmaropa toka TOJI-35-600/5 HHI-1V

[Tpudop Tun Harpyska, BA, a3l
A B C
Awmmiepmerp CA 3020-5
0,6 0,6 0,6
Bartmetp CP 3020-5 0,7 0,7 0,7
Bapmetp CP 3020-5 0,7 0,7 0,7
CueTunk
AKTUBHOHW U Mepkypuit
PP 0,1 0,1 0,1
PEaKTUBHOM 236 ART-02
SHEPTHUH
UTOI'O 2,1 2,1 2,1
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«Bpr4mcarM COMpoTUBIICHNE TPUOOPOB 1O BhIpakeHUIo (6.5):

Snpn6 2,1
Rl'IpI/I6 = ? = ? = 0,084 Om.

ITo BeIpaskenuto (6.6):
Rup = Zuom — Ry — Rupus = 1,2 — 0,1 — 0,084 = 1,016 Om,

rae: Sypus = 2,1 BA — mommocTs npubopa no tabmue 8.4,
R, = 0,1 OM — conpoTHUBIEHNE KOHTAKTOB;
Zopom = 1,2 OM — HOMUHQJIBHOE TMOJHOE COMPOTHUBJICHUE BTOPUYHOU
Harpy3ku.» [3].
JIMMHY COEAMHUTENIBHBIX MPOBOJAOB C MEAHBIMH KUJIAMU TMOCTAHOBUM
paBHoil 40 M. IlpousBeneM omnpeneneHne HEOOXOAUMOIO CEUEHHUS IMPOBOJHUKOB

1o BeIpakeHuio (6.7):

p-ly 0017540

S =
R, 1,016

= 0,688 MM?2.

p

«[IpumMeM cTaHIApTHOE CEYCHHE MPOBOJOB C MEIHBIMU JKWIAMH IS
BTOPUYHOMN HArpy3KH TPaHC(OPMATOPOB TOKA 2,5 MM? (MUHUMAIBHO JOITyCTUMOE
CEUCHHE IO YCIOBHIM MEXaHUYECKOH MPOYHOCTH)» [3].

Jns cropons! 10 kB:

Pacuer Toka no Beipakenuto (6.1):

ST 25000
m = = 1375 4.

3.0, 3.10,5

Imax =
«IIpoBepKa Ha TEPMHYECKYIO CTOMKOCTh MO BEIpaxkeHuIo (6.2):

Be= I5 -« ty,+tr+T, =6442- 001+1+0,14 =477x4* ¢,
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rne: tr =3¢ (BpeMs TIPOTEKaHHs TOKa TEPMHUECKOW CTOMKOCTH
TpaHchopmaropa);

Ly

. — BpEMsI JICUCTBUS PEIICMHON 3aIUTHI;
T, — cpennee 3HaueHue.» [3].
[To paccuntanubiM nanHbIM BbiOepeM TpaHchopmaTop TOJI-10-1500/5 Y2
(TpancdopmMaTop TOKAa OMOPHBIN C JIUTON U30JSAIUCH).
Benomocts mpoBepku TT Ha cooTBEeTCTBHE 3aJaHHBIM MapameTpam

npuBeneHa B Tabmure 6.10.

Tabnuna 6.10 — ITposepka TpanchopmaTtopa Toka TOJI-10-1500/5 Y2.

Usow. cern = 10 KB Uson= 10 kB

lnax = 1375 A Liow = 1500 A

iy, = 17,4 kA i, = 152,5 kA

B, =47,7kA*-c I2-tr =31,52-1=992,3kA* ¢

Takum obpazom Tpancopmatop Toka TOJI-10-1500/5 Y2 cooTBeTcTByeT
3aJJaHHBIM NTapaMeTpam U MOAXOJUT JJIsi YCTaHOBKHU.

Tabnuna 6.11 — Bropudnas Harpy3ka tpancopmaropa toka TOJI-10-1500/5.

[Tpudop Tun Harpyska, BA, a3l
A B C
Awmmiepmerp CA 3020-5
0,6 0,6 0,6
Bart™merp CP 3020-5 0,7 0,7 0,7
Bapmetp CP 3020-5 0,7 0,7 0,7
Cuetunk
AKTUBHOU U Mepkypuit
pryP 0,1 0,1 0,1
PEaKTUBHOM 236 ART-02
SHEPTUU
NTOIO 2,1 2,1 2,1
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«Bpr4mcarM COMpoTUBIICHNE TPUOOPOB 1O BhIpakeHUIo (6.5):

Snpn6 2,1
Rl'IpI/I6 = ? = ? = 0,084 Om.

ITo BeIpaskenuto (6.6):
Rup = Zuom — Ry — Rupus = 1,2 — 0,1 — 0,084 = 1,016 Om,

rae: Sypus = 2,1 BA — mommocTs npubopa no tabmue 8.4,
R, = 0,1 OM — conpoTHUBIEHNE KOHTAKTOB;
Zopom = 1,2 OM — HOMUHQJIBHOE TMOJHOE COMPOTHUBJICHUE BTOPUYHOU
Harpy3ku.» [3].
JIMMHY COEAMHUTENIBHBIX MPOBOJAOB C MEAHBIMH KUJIAMU TMOCTAHOBUM
paBHoil 40 M. IlpousBeneM omnpeneneHne HEOOXOAUMOIO CEUEHHUS IMPOBOJHUKOB

1o BeIpakeHuio (6.7):

pluy _0,0175-40

S =
R, 1,016

= 0,688 MM?2.

p

«IIpumem cTaHIapTHOE CEYEHHE MNPOBOJOB C MEIHBIMU >KUJIAMHU IS
BTOPUYHOI HArpy3KH TPaHC(HOPMATOPOB TOKa 2,5 MM? (MHHMMAJIBHO JOMYCTHMOE

CEUCHHE IO YCIOBHIM MEXaHUYECKOH MPOYHOCTH)» [3].
6.4 BpiOop TpaHcdopmMaTopa HANPAKEHUS

VYcranoBka TpaHchopMmaTopoB HampsbkeHus Ha o ctopoHe 110 kB
HelenecooopasHa B CBSI3M C TeM, 4YTO JaHHAas CTOPOHA KOHTPOJIHUPYETCS
BBIIIECTOSIIECH MOACTaHIIUCH.

Jlns ctoponsl 35 kB onpenensieM BTopuuHyto Harpy3ky TH.
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Tabnuna 6.12 — Bropuunas Harpyska TpancdopmMaropa HanpspkeHus 35 kB

[Tpubop Tun Yucno Momnocts S, BA
Bartmetp CP 3020-5 1 5
Bapwmetp CP 3020-5 1 5
CueTuuK akKTUBHOM
Mepkypuii 236
U PEaKTHUBHOMN 5 25
ART-02
HEPrUu
UTOI'O 35

Hcxons w3 naHHBIX TaOMUIBI BTOPUYHOW HArpy3KW it cTopoHsl 35 kB
BbIOMpaeM TpanchopmaTopsl Hanpspkenus 3HOJI-COII-35 VXIII.

Jnsa TtpancpopmaTopa HampspkeHuss Ha cTtopone 10 kB ompenensem
BTOPUYHYIO HArpys3Ky.

Tabnuna 6.13 — Bropuunas Harpyska Tpanchopmaropa Hanpsokenus 10 kB

[Tpubop Tun Yucmno Momsocts S, BA
BonbrmeTp CB 3020-100 1 4
BoasT™meTp (110
CB 3021-100 1 7,5
(da3HbIi)
Bartmetp CP 3020-5 1 5
Bapwmetp CP 3020-5 1 5
CdeTunk aKTUBHOMU
Mepkypuii 236
U PEaKTHUBHOMN 5 25
ART-02
YHEPTUH
UTOI'O 46,5

Hcxons w3 nmaHHBIX TaOMUIIBI BTOPUYHOW HArpy3ku st ctoponsl 10 kB

BbIOMpaeM TpaHchopmatopsl HanpsbkeHus 3HOJI-COI-10 YXJI1.
6.5 Bnbi0op xkecTkux mmH 10 kB

Jlist cropons! 10 kB:
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Bribop ceueHne >KeCTKMX INMMH HAa HU3KOW CTOPOHE MPOU3BOAMTCS TIO
DKOHOMHMYECKOM IJIOTHOCTH TOKA.

HarinenHnoe ceuenue npoBepum Io:

— Ilpu nmpoTexkaHnu IIUTEIBHO JOIYCTUMOTO TOKA U3 YCIOBUM Harpesa.

— Ha croiikocth TepMuyeckyto mpu K3.

— Ha crolikocTs 35ekTpoauHamMudecKyro npu K3.

Pacuernrie naHnHbIC:.
Iy =64xd; i2 =174x4; B, =3,85x4" - c.

Tok TPOMOIDKATETLHOTO PEXMMa PACCUUTaH pPaHEE W COCTABISCT IIO
tabmnurie 6.3:
Lhax = 1824,5 A.

«BpI0epeM MIMHBI 10 TIOTHOCTH TOKA SKOHOMHYECKOM» [5]:

o - Imax _ 1824,5
T 11

= 1658,6 MM2. (6.8)

Bri6epem mmnabl npsimoyronsHoro ceueHust AJI31T 80x10 ¢ 1., = 1900,0 A.
JlaHHBIC IIMHBI TOJXOST MO YCIOBHIO HarpeBa, Tak Kak |, > Inax (1900,0 A
>1824,5 A).

«Onpenenm MUHUMAIbHOE CEYEHUE MO YCIOBUIO TEPMUYECKON CTOMKOCTH:

B,  3,85-103 ,
o __> _ 6.9
Smin =~ 30 21,8 M2, (6.9)

rme: Cp =90 A- c/? /mm? — dyrxmms.» [3].

«I1IvHBI ABISIIOTCS TEPMUYECKU CTOMKHUMHU, TaK KaK:
Smin = 21,8 um? < s = 800 MM?,

TAE: S;pin — MUHAMAJIbHOE 3HAYCHUE IO TEPMHUUECKOU CTOMKOCTH;

s — BbIOpaHHOE ceuenue.» [3].
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«Bpraucnum qacToTy COOCTBEHHBIX KOJICOAHUM IINH KOTOpasa HaxXOoJAUuTCs 110

dbopmye:

2
__n | EJ 6.10
fO_Z-n-lz m ( )

rae: | — navHa nposieta MeXay U30JSTOpaMuy;,

] — MOMEHT UHEPLIUHU MOIIEPEIHOTO CEYEHHS MIUHBI, M*;
E —Mopnyins ynpyroctu Marepuaiia muHsl, I1a;
7, — [apaMeTp OCHOBHOI COOCTBEHHOM YacTOTHI ILIKHBI;

m — Macca IIKMHBI Ha €IUHUIY JUIMHBI, KI/M.» [3].

4,732 7-1010-42-10"8

- : = 2607 Iy,
fo=331212 2.2 4

rac:

PaccrosiHue, MOKpbIBaEMOE IIUHOMU IO IOPOTe OT U30JISATOPa K H30JIATOPY:
[=1wm.

«MOMEHT MHEpLUHU MONEPEYHOT0 CEYEHHUsI IHHBI 110 [5, c. 118]:

bh3 _ 0,001~ 0,083

— 49108 b 6.11
= = 42-1078m (6.11)

rne: E = 7-10° [la — moxyns ynpyroctu Matepuana muHbL» [3].

3HavyeHue 4YacTOThI IIMHBI COOCTBEHHOM 110 [5, ¢. 109]:
r, = 3,14
[Toronnast Macca IUHBL:

m = 2,2 kr/m.
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MexaHu4ecKuil pe30HAHC HE MPOSBUT ce0s1, B pe3yJbTaTe TOTO, YTO YaCTOTa
COOCTBEHHBIX KOJICOaHWH TIpeBbIaeT 3HaueHue pasuoe 200 I,
[IpoBenem nMpoBepKy MIMHBI HA CTOMKOCTh MEXaHUYECKYIO:
«Hanpspkenne Marepuana IMUHBI MakKCUMajdbHOE TMpU  ABYX(DazHOM

KOPOTKOM 3aMbIKaHUU (Kak Harbosiee OMacHOM) BBIUUCIUTh TpeOyeTcs:

_ 3-1077- 1% - L5 " kg Kpacn (6.12)
Opas = 1-W-a

_3:1077-12-17400%-1-1
%pas = 8-11-10-7 - 2

= 3,97 Mlla,

re: a = 2 M — pacCTOsIHHE MEXIYy (azamu;
l,s = 1 M — nyMHa TIpoJieTa;

A = 8 — paccrostHre Mexay dazamu.» [3].

«Koappuuuent popmsl mo» [5, c.115]:
ks = 1,0.
«Koaddunuent pacnonoxenus mo» 5, c. 115]:
kpacn = 1,0,
MOMEHT COTPOTUBIICHHUS IIMHBI B TIONIEPEYHOH TTOCKOCTH [3]:

bh? _ 0,001~ 0,082

-11-10"7 M3 6.13
- - 11-1077 m3. (6.13)

W =

Mexannyecku mpouHas IIMHA, JHO0 Op,s = 3,97 Mlla < gy, = 90 Mlla

s mapku e AJ131T mo [5, ¢. 112].
B pesynbraTe pacueroB BbIOWpaeM amoMuHHEBBIe MmUHBI THma AJ[31T

120x8 MM,
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6.6 BpiOop n3oasTopos 10 kB

OcymecTBuM BBIOOp omopHOTO nouMmepHoro u3oysropa OCK 8-10-A01-2
VYXJI 2 BoicoToit 120 mm.

Tak xak HanOoJIee TSHKEIIBIM SBIISETCS JABYX(a3HOE 3aMbIKaHKE, HArpy3Ka Ha
U30JISITOP COCTABUT:

2

_ [
Pi)(;c)q = 3-1077- % ) k(l) ) kpacn ) lI/IS' (614)

_ 174007
Foow= 3-1077-

pacy —

+1-1-0,5=131H.

Bce ko3 dutinenTs! 1715 pacuera Harpy3Ku Ha U30JISITOP B3SITHI U3 IMyHKTA 9.
«3HAUNUT, W30JATOP YIOBJIETBOPSAET YCIOBUAM SIECKTPOJUHAMUYECKON

CTOMKOCTHY TaK Kak.

H, 0,12
ww=131H<F,, =06"F = 0,6 -8000 - —— = 500,4 H,

E
ey | 1,151

p

rae: Hy,, — BbICOTa U30JISTOPA;

E

hasp = 8000 H — Harpyska Ha u3ru® paspymiaromnias, KoTopas B3sra

ObLIa M3 KaTajora npou3BoauTess.» [3].

h 0,05
H=Hy;+b+2=012+0,006+——=1151m (6.15)

6.7 Bbi0op ru0kux muH Ha ctopoHe 110 kB

Ha cropone 110 kB:

[IpoBonuuku BJI (rubkue mMIMHBI) BBIMOJHSAIOTCS CTaJICaTIOMUHUEBBIMU
npoBoaamu Mapku AC.

Br160p ceuenmne npoBOJHUKOB IPOU3BOIUTCS T10:

«IImoTHOCTH TOKA DKOHOMUYECKOM
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she 21700
Lpagnom = §’_”Zx == " 108,9 KA, (6.16)
HOM

I 108,9
S = pa;'HOM =7 = 99 MM?, (6.17)
3K )

. A
rae: Ji, = 1,1 — — HOpPMHUPOBAHHAS IJIOTHOCTh TOKA.» [3].

[MpensaputenbHo BbiOepem mpoBos AC—120/19 u BBIMOJHUM JUIsI HETO
KOMIUIEKC TMPOBEPOK:
«IIpou3BoIMM MPOBEPKY COOTBETCTBUS UIUTEIHHO JOMYCTUMOTO TOKa IO

YCJIOBUSIM HarpeBa ¢ y4eTOM BO3MOKHOU MEPETPy3Ku:

S ouT 25000
 — = - 1,4 = 175,74, (6.18)
3-U,, 3-115

Inax = 1757 A < Ly son = 390 A,

rae: Iy non = 390 A — 13 KaTanoXKHbBIX JaHHBIX.» [3].

[IpoBepka 1O YyCIOBUAM KOPOHHUPOBAHHUS IPOBOJOB IMPOU3BOIUTCS, ECIH
Harnpsbkenue 35 kB u Bble.

«KopoHHBIN pa3psa MOSBISIETCS MPU YCIOBUU MaKCHUMAJbHOTO 3HAYCHUS

HaNPsHKEHHOCTU HaYaJIbHOW KPUTUYECKOU MOJIS AIEKTPUUECKOTO:

0,299
E,=303-m- 1+—— , (6.19)
To
0,299
Eg=303-082" 1+—— =3337xB/cu,

rae: Ty — paauyc MpoBoja, CM;
m — KO3 OHUIMEHT, YYNTHIBAIONIUI IIEPOXOBATOCTh MOBEPXHOCTH
npoBojia (I MHOTOIIPOBOJIOYHBIX MPpoBoaoB m = 0,82).» [3].

«HaHpH)KeHHOCTB QJICKTPUYICCKOI'O ITOJIA OKOJIO IIPOBOJA:



E=——rm, .
Dcp.r (6.20)
o lg- To
o 0354-115
= . 126200 1,37kB/cMm,
1597076

Depr = 1,26 - D = 1,26 - 200,

rae: U — nuHelHoe HanpsbkeHue, KB;

Dy — CpelHEE TEOMETPUIECKOE PACCTOSHUE MEKIY TIPOBOJIaMH (as3;

D — paccTtosinue Mexay coceqaumu dazamu, cMm.» [3].

CdopMmynupyem ycaoBUE OTCYTCTBUSI KOPOHBI:

1,07-E <09 E,
1,07-21,37 < 0,9 - 33,37
22,87 < 30,03

Hcxons u3 yciaoBusi, IpU BBIOPAHHOM MPOBOJIE KOPOHA BOKPYI HErO He
BO3HHUKAET.

IIpoBepka Ha TEPMUYECKYHO CTOMKOCTB JUIsl IPOBOJOB, POKJIABIBAEMBIX HA
OTKPBITOM  BO3AyXe He  npom3Boautrcs. IIpoBepka  Ha  CTOMKOCTH
IEKTPOAMHAMHAYECKYIO ITPOBOAUTCSA TOJIBKO IIPU NPEBBILMIEHUU NEPUOAUYECKOU
COCTAaBJISIFOIIEN TOKAa KOPOTKOTO 3aMblkaHus 3HadeHus 20 KA, 4TO B JTaHHOM
CJIyyae HE UMEET MECTa.

[Tposox AC—120/19 ynoBineTBOPSET YCIOBHUAM, MO KOTOPHIM MPOBOMIAC

MPOBEpKA U MOTOMY IIpUHUMaeTcs K npuMmeHeHuto B OPY 110 kB.

6.8 BpbI0Op rudkux MKUH HA cTOpoHe 35 KB

Ha ctopone 35 kB:

['nOKue MUHBI BBIOIHSIOTCS CTaJeaTlOMUHIEBBIME ITpoBoaaMu Mapku AC.
Bri6op cedenue mpoBOJHUKOB IPOU3BOAUTCS TIO:

«DKOHOMHYECKOW TUIOTHOCTH TOKa 1o popmyie (6.17):
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sl 21700
Ipa6.H0M = _max == = 438,6 KA,
3 U,y 337

I 4386
S = pa}‘?'”"“ = ——— = 3984 M,
3K )

. A
rae: Ji, = 1,1 — — HOpPMHUPOBAHHAS IJIOTHOCTH TOKA.» [3].

[MpensaputensHo BbiOepem mpoBoj AC—400/18 u BBIMOJHUM JUISI HETO
KOMIUIEKC TMPOBEPOK:
«IIpou3BoIMM MPOBEPKY COOTBETCTBUS UIUTEIHHO JOMYCTUMOTO TOKa IO

YCJIOBHSIM HarpeBa ¢ y4eToM BO3MOXKHOM meperpy3ku mo gopmyiie (6.18):

Suowr _ 25000
3-Uyy 3737

+1,4 = 546,2 A,

Imax -
Inax = 546,2 A < L, 1on = 830 A,

rae: Iy qon = 830 A — 13 KaTanoXKHBIX JaHHBIX.» [3].

[IpoBepka 1O YyCIOBUAM KOPOHHUPOBAHHUS IPOBOJOB IMPOU3BOIUTCS, ECIH
Harnpsbkenue 35 kB u Bble.

«KopoHHBIN pa3psia MOSBISICTCS TMPH YCIOBUA MAaKCUMAJLHOTO 3HAYCHHUS

HAIpPSHKEHHOCTH HAYaJlbHOW KPUTUYECKOW TIOJS AJIEKTPHUYECKoro mo dopmyse

(6.19):

0,299
E,=303-082- 1+ I3 = 31,36 kB/cm,
TAe: T, — paauyc NpoBOJa, CM;
m — KO3()(PUIMEHT, YYUTHIBAIOIIMKN IIEPOXOBATOCTh IMOBEPXHOCTH

npoBojia (I MHOTOIIPOBOJIOYHBIX MPoBoaoB m = 0,82).» [3].

«HanpspkeHHOCTh  9JISKTPUYECKOTO TOJIsI OKOJIO TIPOBOJIa 1O  opMmyie

(6.20):



o_ 0354V _ 035437
= Dow 137, 126200 7K fem,
ro-lg- et L3y S

Depr = 1,26 - D = 1,26 - 200,

rae: U — nuHelHoe HanpsbkeHue, KB;

Dy, — CpenHEe reOMETPUIECKOE PACCTOSHUE MEKIY TIPOBOIaMH (as3;

D — paccTosiHue Mexay coceqaumu azamu, cM.» [ 3].

CdopMmynupyem ycaoBUE OTCYTCTBUSI KOPOHBI:

1,07-E<09-E,
1,07 -4,5 < 0,9 - 31,36
4,8 < 28,2

Hcxons u3 yciaoBus, IpU BBIOPAHHOM IPOBOJIE KOPOHA BOKPYI HErO HE
BO3HHUKAET.

IIpoBepka Ha TEPMUYECKYHO CTOMKOCTB JUIsl IPOBOJOB, POKJIABIBAEMBIX HA
OTKPBITOM  BO3AyXe He  npom3Boautrcs. IIpoBepka  Ha  CTOMKOCTH
AIEKTPOAUHAMHUYECKYIO ITPOBOAUTCS TOJIBKO IIPU IPEBBILICHUU NEPUOAUYECKON
COCTAaBJISIFOIIEN TOKAa KOPOTKOTO 3aMblkaHus 3HadeHus 20 KA, 4TO B JTaHHOM
CJIyyae HE UMEET MECTa.

[TpoBox AC—400/18 ynoBineTBOPSCT YCIOBHUAM, MO KOTOPHIM MPOBOMIIACH

MIPOBEpKa M MOTOMY NMMPUHUMAETCS K IPUMCHCHHIO.
6.9 BbiOop orpanuunTeell NepeHanpsizKeHust

Bri6upaem crenyromniye orpaHUYUTeNN NEPEHANPsHKEHUS [0 KaTalorTy:
J1J1st BBICOKOT'O HaIlpsIKEHUS:
— OIMTH-PK-110/126-10-760-Y XJI1
JI1d cpenHero HarnpsKEeHUs
— OIMH-PK-35/40,5-10-760-Y XJI1
J171s1 HU3KOTO HANPSKEHUS:
— OINIH-PB-10/12,6-5-250-Y XJI1
50



7/ BbIOOp OMEpATUBHOIO TOKA

VYrhpaBieHue  pa3MyHBIM  3JEKTPOOOOpPYJOBaHMEM U ammapaTypou
YCTAHOBJIEHHOE€ Ha MOJACTAaHIMU OCYUIECTBIISIETCS NPU ITOMOIIM OIEPATUBHOIO
Toka [3]. B ciyuae, eciu mpu HOpMaJIbHOM pabOTe OJCTAHIIUKN POUCXOIST KaKHe
700 aBapUitHBIC CUTYyallMM MPUMEHSETCS ONEpaTHBHBIM TOK. Ha momcrannum
MOXET MCIOJIb30BAThCS MOCTOSIHHBIN, a TAK)KE MEPEMEHHBIN TOK, KOTOPBIA MUTAET
ONEPATUBHBIX IENEN MTOACTAHLINH.

HNcTouHnKM OmepaTuBHOrO TOKA JIOJKHBI HAXOJWUTCS B HCOPABHOCTH U
paboueM COCTOSITHUU TIPH JIIOObIe aBapUiHbIE CUTYyallMH, a TaKK€ BO3HUKHOBEHMUS
KOPOTKUX 3aMbIKAHMN MOXET MPUBECTH K IMAJCHUIO HAMNPSHKEHHS Ha IMIWHAX
MOJICTAHIINU, TaKHE TPEOOBAHUE JOHKHBI BBITIOJIHATCS UICTOYHUKAMH.

[TocTOSIHHBIN OINEpPATUBHBIM TOK MPUMEHSETCS Ha MOACTaHIUAX 35 kB u
BbIIE cornacHo. Ha moacranumm ¢ BeicmM HampsbkeHueM 35-110 kB
MPUMEHSIOT aKKYMYJISITOPHBIE OaTtapeu, CPOK CIIy>KObl KOTOPBIX JIOJKEH OBITh HE
MeHee 20 net, Takke B Ab BXOOWT CBHMHEN M KHCIIOTA. 3apsaHbBIE YCTPOMCTBA
BBIOMPAIOTCS BMECTE C aKKyMYJSITOPDHBIMHU OaTapesiMd JUIsi COOJIIOJICHUSI BCEX
TpeOOBaHMii, 4TOOBI BCE BHIOpAaHHOE OOOpPYAOBAaHHE COXpaHsIa CPOK CIIY>KObI U
ObLJIa HAJIEXKHOM B padoTe.

Pestomupysi BbIlIE CKa3aHHOE, K YCTAHOBKE Ha TOJICTAHIIMK BBIOUPACTCS
ONepaTUBHbIA TOK TMOCTOSHHBIA. AKDB KoOMIUiekTyeTcs W3 TepMETHYHBIX
CBUHIIOBO—KHUCJIOTHBIX ~ aKKyMYJIATOPOB, MajoO0OCTyXKHMBaeMble, C JKUJIKUM
anektpoautom  cepurn OPzS  kommammm  «SSKGroup». Pacmonoxenue
aKKyMyJATOpOB mpou3BoauTca B 31anuun  OIIY B cnenuann3npoBaHHOM
MOMEIIEHUH, TJe HEMAJIOBAXHBIM  (PAKTOPOM  SBJISETCS  PACHOJIOKEHUE

BCHTHUJISILINHA.
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8 Omnpenenenue cOOCTBEHHBIX HY:K/ MOJACTAHIMHI

«Ha nByx Tpancdopmaropusix noactranuusax 35-750 kB ycranaBiauBaroTcs
nBa TCH, MOHIHOCTH KOTOpPBIX BBIOMpAaeTCs B COOTBETCTBUM C HArpy3Kou, ¢
Y4ETOM JOMYCTUMOW MEpPerpy3KH MpH BHIOJHEHHUH PEMOHTHBIX pabOT M OTKasza
omqHoro w3 TpaHchopmaropoB.» [3] g obOecriedeHHs  HOPMAJIBHOTO
(GYyHKUMOHUPOBAHUS TOJCTAHIIMU, HEOOXOAMMO O0O0ECIeUUuTh BCIIOMOTaTeIbHOE
o0opyaoBaHUE, KOTOPOE HA HEH YCTAHOBJIEHO, dIEKTPOdHEprueit. J{is storo, kak
NpaBUIO TPUMEHSIOTCS TpaHCPOPMATOPbl COOCTBEHHBIX HYXI. Omnpeneaum

cocTaB COOCTBEHHBIX HYXKI TpaHC(i)OpMaTOpHOI;'I IIOACTAaHIIUH

Tabmuua 8.1 — CoOcTBEHHBIE HYX bl TOJACTAHIINH

HaumenoBanue
Ne MomuiHoCTh, KBT
norpeouTeneit
1 | YcrpoiicTBa oxnaxaeHus TpaHchopMaTopoB 7
YcTpoiicTBa mogorpeBa BhIKIIOUATENEN U
: TIPUBOJIOB )
3 | KPYH 10 kB 10
4 | [logorpeB MPUBOJIOB pa3beAMHUTEICH 8,4
5 | Oromnenne, ocsemenne KPYH 15
6 | BerTtwianus 15
7 Ocsgeiienie OPY 8
8 | 3apsamHO-TIOA3apsIHBIC arperaThl 46
9 | Macnoxo3siicTBO 80
Htoro ¢ yuetom kodddurinenta 3arpysku (K, = 0,7): 150,4
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Onpez[eJmM IMOJIHYIO MOIITHOCTb COOCTBEHHBIX HYXI paBHaA:

B 1934
“cos¢ 0,9

Sy = 214,8 KBA. (8.1)

JIist ycTaHOBKM BbIOMpaeM JiBa TpaHcopMaTopa COOCTBEHHBIX HYX],
KO3 PUIMEHT 3arpy3Ku KaKI0TO B HOPMAJIbHOM pab0vYeM PEKHUME 1O YCIOBHIM
HAJIeKHOCTU JOJKeH ObITh He Ooyee 0,7. OmpeaenuMm pacyeTHYIO aKTHUBHYIO

MonHocTh Ha onquH TCH:
St=585-0,7=214,8-0,7 = 150,4 KBA. (8.2)

Ha ocHoBanun IIOJIYUYCHHBIX pPACUCTOB OJIA oOecrnieyeHnsT COOCTBEHHBIX

HYKJ] TIOJICTaHIIUK BbIOEpEM JiBa cyxux TpaHcdopmaTopa 2x TMI-160/10/0,4 kB.
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9 Pacuer 3a3eMJIeHHA MOACTAHIMH

«Pacuer 3azemusitonux ycTpoicTB B yctaHoBkax 110 kB wu Beime
MIPOU3BOAMTCS O JOIMYCTUMOMY COTMpOTUBIeHUI0 3a3emieHus (R, = 0,50m) u
MPEJIENBHO JIOIYCTUMOMY — HANPSHKCHHIO TPUKOCHOBEHUS  (Upp 1on. ), OCHOBHOM
SIBIIICTCS BTOpas BeinuunHay [11].

Tumn rpyHTa — cynecok, kiauMmarudeckas 30Ha — Bropas (1), Tak kak rpyHT
CYNECOK  y/CNbHOC COMPOTUBICHHE COCTaBUT Pr, = 300 Om- M. Pasmeps
noacranmuu 80x100 M, mmomans S = 8000 M?, Takke TIIyOMHY —3al0KEHHS

ANMeKTpo 0B ipuMmeM t = 0,5 M.

O O
@) @)
O O

Pucynok 9.1 — Inan 3a3eMJIsII0IIET0 yCTPONUCTRA!

1 — orpaxaeHue NOACTaHLINH, 2 — 3a3EMJISIOIINI KOHTYD,

3 — momaab, 3aHATas 000PYIOBAHUEM.

ITo [3, €. 97] HaxoauUM JOMYCTUMOE HANPSIKEHUE MPUKOCHOBEHUS
Unppon. = 500 B st T =t,, +t., = 0,01+ 0,055 =0,065¢c — murensHOCTH

BO3JIEUCTBUSL.
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«OHpGI{CJ’IHGM HaIIPpsXKCHUE HaA 3a3CMIIUTEIIC.

Unpon. 500
U, = —Am _ — 3268 Om. 9.1
T kg 0,153 M (1)

rae:. kg — koddGUIMEHT HANPsOKSHUS TPUKOCHOBEHHS.» [3].

«]_IJ'IH CIIO>KHBIX 3a3€MIIMTEIICH OIIPCACIIACTCA 110 (i)OpMy.IIel

e MB 0,5-0,82 0153
UL, %% 5.1560 04T T (92)
a S 10- 100-80

rae: lg = 5 M — JyIMHA BEPTUKAIBHOTO 3a3eMITUTENS, M;
L. = 1560 M — qyirHa 3a3eMIIMTENCH 0 TOPU3OHTAIIH, M;
a = 10 M — paccTosiHHE MEXAY BEPTUKAIbHBIMU 3236 MIIUTEISIMU, M;
S = 8000 M? — rIOMIA/Ih 323EMIISIOIIETO YCTPOWCTBA, M2;
M = 0,5 — napameTp, 3aBUCSIIHUI OT P, /p,, B COOTBETCTBHH C [3];
B — x03hUIMEHT COMPOTUBJICHUS Tella YejloBeka R, W pacTeKaHUs

TOKa OT cTymnHe# R..» [3].

R, 1000

P =R +R " To00+15- 150 8% (93)

st pacueroB mpunumaercs: R, = 1000 0wm, R. = 1,5 p,., A€ pPpe —
COMPOTHUBJICHUE BEPXHETO CJosl 3eMiM yaenbHoe, OM- M. p,. = 150 OM - ™.
«Ilockonbky, U, = [R,, CONPOTHUBIEHUE 3a3eMJISFOLIETO YCTPOWCTBA HOJIKHO

OBITH, OM:

U, 3268

Ry < — = ——
3201 =77 8800

= 0,371 Om, (9.4)

rae: I, — pacuetHbii Tok omHodazHoro K3 wa cropone 110 xB. [, =
8,8 kA.» [3].

«OnpenenuM oo1iee CONPOTHBIICHUE CI0XKHOTO 3a3emiuntesist, Om» [3]:
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P> P>

R,=A e .
3 S * L.+ L, (9.5)
«Bpr4mcisieM 4ruciio sYeeK Mo CTOpOHaM YCJIOBHOTO KBajpatay [3]:
L, 1560
m = _—1=—_—1=7,8,
2 S 2- 8000
Oxkpyrimm u npumem m = 8.
«/lnuHa moJtoc B pacueTHOM Moaemm» [3]:
L'=2 Sm+1 =2 8000- 84+1 =1610m. (9.6)
«/lnuHa cTopoH stueiikm» [3]:
S 8000
b=—-= =112 m. (9.7)
m 8

«Hanbonee panvoHaJIbHOE HCIOJIB30BAHUE BEPTUKAIBHBIX 3JIEKTPOJOB
JOCTHraeTcs TMpU KX pa3MEIIEHUWU [0 IepuMeTpy 3aszemiurens. Yucio

BCPTHKAJIBbHBIX 3a3eMJINTEIIeH IIpH UX PACIIOJIOKCHHUU I10 IICPUMETPY:

S-4 8000-4

= = =715, 9.8
T 1-5 (5.8)
npuHuMaem n, = 72.» [3].
«CyMMapHas JJinHa 3a3eMJIUTENEH BEPTUKATBHBIX) [3]:
Lis=1ln, =572 =360M. (9.9)

«OTtHOCUTENbHAS FJ'Iy6I/IHa QJICKTPOAOB BCPTUKAJIIBHBIX JJIA ITOTPYIKCHUS

[3]:

L+t 5+0,5
= =0,061<0,1, (9.10)

H.. = -
o S 8000

TOTJA.
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L+t 5+ 0,5
A= H,,—025 -2— =0,061—025—=0,045. (9.11)
S 8000

«CyMMapHO€ COMPOTUBIICHUE 3a3EMITUTEIIS CII0XKHOTO 110 Gopmyite (9.5):

Ro=afoy P _goas. =0 0 510
AL v, 8000  1610+360 >
4TO B MeHbIIEH Mepe R, o, = 0,371 Om.» [3].
«Omnpenennm HaPsHKEHUE MPUKOCHOBECHHUS
Unp = knlsR; = 0,153-8800-0,151 = 203,3 B, (9.12)

4TO 10 MEHbIIeH Mepe gomyctumoro 3HadeHus 500 B.y» [3].
W3 aroro cienyer, 4To JaHHas cXeMa 3a3€MJICHUSI CIIOCOOHA OOECIEeUnTh
0e30MacHOCTh OOCITYKMBAIOLLIETO IEPCOHajJa M MPUHUMAETCSd K MOHTaXy Ha

IIoACTaHIIH.
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10 Pacuer MoTHHE3AIIUTHI MOACTAHIIUUA

MosHue3anmTa nmpeHazHadeHa sl 3alUThl 00BEKTOB TOCTAHIINN, TAKKE
OT MOBPEKICHUM BbI3BAHHBIE yAapaMH MOJIHUU UCHOJIB3YHOTCS MOJIHUEOTBO/IBI.

3allMTHOE YCTPOMCTBO OT MPSIMOTO yJapa MOJIHUM, TPO303al[UTHBII
pa3psAIHUK, TIPEICTABIACT COO0H pa3psIHUKK, TOKOBBIN MPOBOJ U 3a3E€MJISIONINN
MEepEKIIIoYaTeNb, a TaKKE MOJHHUENPUEMHUK, KOTOPBIA TMpPEIHA3HAYEH IS
nepexsara ynapoB MojHui [3]. Kosutekrop sBIsSETCS YacThi0 pa3psaHUKA H
MPEIHA3HAYEH JJIsI TPOMYCKAHUA TOKAa MOJHHUM OT Pa3psaHUAKA O 3a3€MIISIIOIIETO
TepMUHaIa. 3a3eMIISIIONIEE YCTPOUCTBO MPEACTABISIET COO0M MPOBOJIAIIYIO YaCTh
WM HaOOp TOAKIIOUECHHBIX TMPOBOJAIIMX 4YacTel, KOTOpbIE HAXOIATCS B
ANEKTPUUECKOM KOHTaKTe C 3emiieid JMOO0 HENmOCpPeICTBEHHO, JMOo uepe3

IIPOMEKYTOUHYIO TPOBOJIALLYIO CPELY.

«HaznexxHocTs 3ammuThl npuHuMaeM paBaoit 0,99, Tormax [3, ¢. 103]:
hy =0,8"h, (10.1)
7o =0,8"h, (10.2)

Bricota smektpomoB 1 w2, YCTAaHOBJCHHBIX Ha TPaHCPOPMATOPHBIX
nopranax h; = h, = 20 M. Beicora 3amumaeMbix 006ekToB h, = 8 M. «Torna:
ho=08-h=08-20=16,
7, =08-h=08-20=16,

To- ho—he 16+ 16—8
he 16

Tx1 =Tx2 = =8m, (10.3)
rae:  hy — BeICOTa BEpIIMHBI KOHYCa CTEPKHEBOTO MOJTHHEOTBO/IA, M;

h, — BBICOTA 3aIUIIIAEMOT0 COOPYKEHHUS, M;

To,Ty — Paauychbl 3allUThl HAa YPOBHUM 3€MJIM K Ha BBICOTE

3alUIIIaeMOI0 COOpYyKeHus, M.» [3].
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JIist 3anmUThl OOBEKTOB TOJACTAHIIMA MPUMEHHM MoJHUeoTBOoAbl CM—20,
BbicOTOM 20 M. [l ydacTka PEMOHTHOM NEPEMBIYKA W Pa3bEeIMHUTEIEH Ha
ctopone 110 kB npu BeicoTe 3amuiiaeMplx 0ObEKTOB 8 M, 3alllMIAEMbIH PaInycC

COCTaBJIACT.

ro- hg—h, _16- 168

= 104
he T 8m, (10.4)

Tx3 = Txqa = Txs =Ty =

K ycraHoBKe Ha JaHHOM y4acTKe MPUHSATO YeThipe MoHueoTBoga CM—20.
Hns 3amutel 3aanuii KPYH ot ynapoB MoiHUN NpUMEHHM  OAWH
mostareoTBoA CM—20. Paccumraem 3ammmaemsiii paguyc npu Beicore KPYH 4,5

M.

ro' ho_hx _16' 16_4‘,5

= . (105
h Te 11,5M. (10.5)

Tx3 = Txa = Txs = Txe =
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11 Peseiinas 3a1ura

«B mpomecce 3KCIlyaTalMM JJIEKTPOCETEM W YCTAHOBOK BO3HUKAKOT
pa3lInuHbIe TOBPEXKACHUS U HEHOPMAJIbHBIE PEKUMBI PabOThI, KOTOPHIE MPUBOJIAT
K PE3KOMY YBEIMYECHUIO TOKOB U TIOHIKCHHMIO HANPSOKEHUS B CUCTEME.
CaMbIMH OTIACHBIMHU TTOBPESKICHUSMH SIBIITFOTCS KOPOTKHE 3aMbIKaHHs» [4].

[Ipu paznuuHbIX 00CTOSATEIHCTBAX BOSHUKHOBEHUS DJIEKTPUYECKON IyTH, B
npoiiecce yero BozHukaeT K3, qyra moxker ObITh TyOUTEIbHA JIJIS1 JIEKTPUUECKHUX
anmnaparoB U 000pPYAOBaHUS, a TAKKE HU30JSLIHUU TOKOBEAYIUX YaCTEH.

HcnpaBHOCTh  2JIEKTPOCHAOKEHUS IOCTUTAETCS YCTPAHEHUEM TMOPAKECHUS
000pyZOBaHUSl SJIEKTPUYECKUX YCTAaHOBOK, a TAaKKE€ COXpPaHEHHE CTaOMIIbHON
paboThl Pa3IUYHBIX KOMIIOHEHTOB CHCTEMBI, TpeOyeTCs OINEepaTUBHO OBICTPOE
OTKJIIOUCHHE TIOBPEXKJAEHHOTO  yd4acTKa  WJIM  KOMIIOHEHTa, a  Takke
npeKpamieHre paboThl OMACHOIO HEHOPMAJIBHOIO pexuma. Penelinyio 3aiuTy B

BHUAC CIICOHUAIIN3UPOBAHHBIX YCTPOﬁCTB IMPUMCHAIOT JIA TaKUX ueneﬁ.

11.1 Pacuer nuddepeHuMaNbHOH 3aIIMTHI JAJIS 3aIHUTHI CHJIOBOIO

TpancgopmaTopa Ha 6a3e MmukponpoueccopHoii 3amutsl CUPNYC-T3

Jlist 3amuThl TpancopmaTopa, BeIOpaHsl TpaHchopmaTtopsl Toka TOI'D —
110 ¢ xosdpdumumentom tpanchopmamuu 300/5 mans BC, TOJI — 35 ¢
kodpdunrentom tpanchopmaruu 600/5 st CC u TOJI — 10 ¢ kordduimentom
tpanchopmarmu 1500/5 ms HC.

«IlepBuuHoe 3HaueHUE TOKa Ha BBICOKOM CTOPOHE CHJIOBOIO

TpaHchopmaTopa omnpesensercs mo opmye» [6]:

I _ Swwow 25000 125,5 A (11.1)
nep.HoMm BH — §'UH0M_ §115— ’ . .

«IlepBruuHoe  3HAYEHHE TOKa CpEIHEH CTOPOHBI  CHUJIOBOTO

TpaHchopMaTopa OINpeaesIeTCs M0 BhIpaKeHUIO» [6]:
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Sivon 25000
Loy CH = —oM = 22—~ =390 A. 11.2
ep.HoM CH 3. UHOM 3.37 ( )

«IlepBuunbIi TOK HHU3KOM CTOPOHBI CHJIOBOIO Tpa"chopmaropa
OIPEIEIIICTCS 110 BBIPAKEHHIO» [6]:

Sewow 25000

In HOM == -
PR T 3y, 3-10,5

= 1374,6 A. (11.3)

«BTOpuYHBII  TOK  BBICOKOM CTOPOHBI CHJIOBOTO  TpaHc(opmaropa

onpenenseTcs no popmyre:

Inep.HOM BH " Kex 125,5-1

IBTOp.HOM BH — K, = 60 = 2,094, (11.4)

rae: K., —3HadeHHne Ko3(pPuuueHTa CXeMbl;
K; — 3nauenne koapdunuenta rpanchopmarm TT.» [12].
«BTopuuHBIii  TOK  CpeAaHel CTOPOHBI CHJIOBOTO  TpaHcdopmaropa
OIPEIEIIICTCS 110 BhIpaKEHHIO» [6]:

Il'[ep.HOM CH' ch 390-1
IBTOp.HOM CH = Kl = 120

= 3,25 A. (11.5)

«BTOopu4HBIi  TOK  HHM3KOM CTOPOHBI CHJIOBOTO  TpaHc(opmaropa
OIPEICIIACTCS TI0 BhIpaXKeHHI0» [6]:
Il'[ep.HOM HH ' ch 1374,6- 3

IBTOp.HOM HH — K, = 300 =79A. (116)

3a OasucHbIE TOKM NPUHUMAKOTCS MONYYEHHBIE 3HAYCHUS Iyropuou A
COOTBETCTBYIOIIUX CTOPOH TpaHCPopMaTopa W 3aJal0TCA C TOMOIIBIO YCTaBOK

a3 B> “as cy? ¥ «lgas qu»-

«PaccunTanHble Oa3UCHBIE TOKM CTOPOH MPOBEPSIOTCA Ha MOMNAJaHuE B

I[OHYCTPIMBIﬁ AUAITa30H BbIPABHUBAHHA, OHpCI[CHHCMBIﬁ HOMHWHAJIbHBIM TOKOM
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BXO0JIa YCTPOMCTBA, IPU BTOPUIHOM TOKE B 5 A 0a3MCHBIC TOKH JODKHBI ITOMAAaTh
B quanasoH ot 1,01 1o 10 A.» [12]

W3 modydeHHBIX pacdeToB MOXKHO CIeNaTh BBIBOJ, YTO YCIIOBHE
BBITIOJTHSICTCS.

«ba3oBass ycraBka nuddepeHIMATEHOTO TOKa cpalOaThiBaHHWs  Ha
TOPU30HTAILHOM y4acTKe oe3 TOPMOKCHUS I,1/lga; omIpenenser
YyBCTBUTEIBHOCTh PACCMATPUBAEMON CTYIEHHU 3aIUTHI, CICAYET CTPEMHTHCS K
TOMY, 4TOOBI HIMETh YCTaBKYy cpabaTbiBanus B auamnaszone ot 0,3 mo 1,0» [12].

«Pacuetnplii  TOK  HeOanmaHCa, TMOPOXKIAEMBIM  CKBO3HBIM  TOKOM,

omnpenensercs mo gopmyne» [12]:
I,au(l) = Kore - Knep "Kopw "€+ AUpnﬂ + Afzxo6 " Lekoss (11.7)
Iﬂmb =13 2:-1:01+0,16+ 0,04 I t50s = 0,52 " I k503

IIpunaumaem 3Hauenue 1,4 /1, pasroe 0,3.
«OnpenenuM 3HaueHHe KOd(PQPHUIMEHTa CHIDKEHHS TOPMO3HOTO TOKa IO

dbopmyne» [12]:

Kon = 1= Kuep Kogu €+ AUy + Afpes = 1-0,4=0,77. (11.8)

ep

«KoadpdunueHT TOpMOXKEHHSI B TIPOIIEHTAX PACCUUTHIBACTCS MO (POpMYyIIieH»

[12]:
Koo ® Kuep " Kogu * € + AUy + Af 106
KTopM _ _orc €p ol KCHT p 100 100 %’ (11.9)
0,52
KTOpM = ﬁ - 100 % = 67,5 %

«[IpunsToe 3HaUeHUE YCTaBKH KO (DHUIIMEHTA TOPMOKEHHUS OKPYTIISCTCS JI0
IIEJIOT0 YKCIIa U JOJDKeH ObITh B quamna3one oT 10 mo 100 %» [12]. [Tpuanmaem

KO3 PUIIMEHT TOPMOKEHUS paBHBIM 68 %.
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Pacuer nepBoii TOUKM U3I0Ma ¥ BEIOOP BTOPOIA:

IT1 — I[LI/IH

0,3
100 = —-100 = 0,44. (11.10)
L Kiopm 68
[IprHMMaeM 3HayeHUE YCTaBKH BTOPOW TOYKH HM3JIOMa B PEKOMEHIYEMOM
nuara3one ot 1 mo 2, 1., /I, paBnoe 1,5.
3HaueHUEe YCTaBKHU OJOKUPOBKU MO BTOPOM rapMOHMKE NMPUHUMAEM PaBHOU
IL[I‘Z/Iﬂl‘l = 0,15.
«PacuetHplii TOK HebOamaHca TMPU BHEIIHEM KOPOTKOM 3aMbIKAHUU

paccunTan Hrke» [12]:
Lies = Korc Knep ) KTOpM e+ AUan + Afzxo6 " Ixs puems (11.11)
lies =13 2:1-0,14+0,16 + 0,04 8,5 = 4,42.

«Koapdunuent wyysBctButenbHocTH J[3T—2 nomken ObITh OoJblie 2.
Jns auddepeHnmanbHbIX 3alIUT MOHIKAIOIMIMX TPaHC(HOPMATOPOB B KauyecTBE
pacdyeTHoro mpuHUMaeTcs AByX(paszHoe K3 Ha BBIBOAaX HU3IIETO HAIMPSIKEHUS.
Kak nmoka3piBaeT oONBIT, B  OOJIBIIMHCTBE CIIy4aeB  UYyBCTBUTEIbHOCTh

obecrieunBaeTcsi ¥ OATOMY IPOU3BOINUTH IMTPOBEPKY HeE 1erecoodpasHo.» [12].

I = tow 5300 67,7 11.12
K3.BH.maxBH — Il'lep.HOM BH - 125,5 - oy ( . )
Hcxons u3 popmyas (11.12) paccunthiBaem:
[ _ | - _ 3050 _
k3.BH.max CH — Il'lep.HOM CH - 390 ) ’
s 7460
k3.BH.max HH Inep_HOM HH 1374‘,6

«Haiinem otHomenne qudPepeHnanTbHOTO TOKa K HOMUHATBHOMY:
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Iﬂ“¢
Iy

2 Kore " Kis * Ik prmax » (1113)

rne: K. = 1,2 — koo PumeHT oTCTpoKy;

K,s = 0,7 — ecitu HOMUHAIBHBIA BTOpUIHBIN TOK TT 5 A.» [12].

Ha cpenneii cropone:

I

T‘“’ > K, K Lumax = 1,2 0,7 - 7,82 = 6,57. (11.14)
H

Ha HM3KOM CTOpOHE aHATOrHYHO BhIpakeHuto (11.14):

IJ-IHCIJ
T > Ky " Kig " Lisgumax = 1,2+ 0,7+ 5,42 = 4,55.
H

Hcxons u3 pac4eToB IPUHUMAEM YCTaBKY TUGOTCEUKH 4 /1y = 7.

«BpI00Op yCTaBOK YYBCTBUTENBHOCTH CTYNEHU NUPPEPEHIINATBHON 3aAIUTHI
J3T-2 tepmunana Cupuyc—T3 umeeT HEKOTOpPhIE OCOOCHHOCTH. JTO CBSI3aHO B
NEPBYIO OYepe/b C MPUMEHEHHEM JAPYTroro NpUHLIKNA (OPMUPOBAHUS TOPMO3HOTO
TOKa — ¢ MPUMEHEHHEM HarpaBJICHHOTO TOPMOXKeHHs» [6].

«PaccunTaem TOKM cpabaThIBaHUS 3aIUTHI:

_ Kore 12
IC.3.BH - IHOM b K_ - 2,1 b m — 2,65 A (1115)

rae: K, = 1,2 — koapurueHt orcTpoiiku;

K, = 0,95 — koa(ppuruent Bo3zBpara.» [6].

Amnanornuno gopmyie (11.15) paccunrtaem:

~

I =1, .- OTC=33-£=417A
c.3.CH HOM KB ) 0,95 )
I<OTC

1,2
Ic.3.HH = IHOM ) K, =79- ﬁ = 9,98 A.
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«YcTaBKka TO TOKY BBIOMpAeTCS MEHBIIE, YeM MHHHMalbHas yCTaBKa
qyBCTBUTENbHON cTymenu J3T-2 (I,4/ly0y), @ ycTaBka 1o BpeMEHM IOpsIKa
HECKOJIbKUX CEKYH]I, YTO IO3BOJISICT BBISBISITH HEHCIIPABHOCTH B TOKOBBIX IEISX
nuddepeHInaIbHOM 3amuThD [6].

Pexomennyemble 3HaueHus ycraBok: I /1,0, = 0,1; T, c = 10.
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3akiIo4eHue

B nmanHoO#i BhIMyckHOW paboTe OblJIa paccUMTaHa »dJIEKTpUYECKas 4acTb
noactanuus 110/35/10 kB «KyGenckoey.

B xoxe BbimonHeHHsT pPaOOTBHI PACCUUTAHBl OXKUAAEMbIE SJICKTPUUECKUE
Harpy3ku, Ha KOTOpbIE€ JOJHKHO OBITh PAacCUUTaHO OOOpPYAOBAHHUE IMOJCTAHIUU.
MontHOCTh B 4achl MaKCUMaJIbLHOM 3arpyKeHHOCTH cocTaBmia 21,7 MBA.

Jlamee paccMOTpeHBl pa3IUYHble BapHaHTHI CUJIOBBIX TpaHC(HOPMATOPOB,
UCXOJII M3 Yero MO0 TEXHUKO—IKOHOMHYECKHM IIOKa3aTessiM BBIOpaHbl 2
TpexoOMOTOYHBIX  Tpancpopmaropa  TATH-25000/110, Tak kak Ha
PEKOHCTPYHPYEMOH TMOJACTAHIIMM TaK »>Ke€ He OyIeT JOCTYIMHOIO pe3epBa
TpaHC(OPMATOPHOM MOILHOCTH JUIsI MOJKIIOYEHHs] HOBbIX moTpedutenei. C
[ENbI0 TOBBINICHUS HAJEKHOCTH pabOThl CHUJIOBOTO TPaHC(HOPMATOPHOTO
o0opyZoBaHUsl Tpejaraercs MpU PEKOHCTPYKIIMU TMOACTAHIIMU  BBITIOJHUTD
YCTaHOBKY CHJIOBBIX TpaHchopmaTopoB mapku TJ[TH-25000/110.

Jlamee OBITM pacCYUTaHBl TOKHM KOTOPOTO 3aMBIKAHUS, MO KOTOPBIM
OCYIIECTBJISUIACH TPOBEPKA BCEX JJICKTPUUECKUX ammapaToB W MPOBOIHHUKOB,
UCXOAsl W3 pACCUMTAHHBIX JAaHHBIX BbIOpaHa pas3TU4YHas dJIEKTpUYECKas
anmaparypa: Bbikmouatenu BI'T-110-40/2000 YXJI1, BP35SHT VYXJII wu
BB/TEL-10-31,5/2000; pasbeaunautenu PH/3-1-110/1000 YXJI1, PJ13—-35/1000
HYXIJI1; tpanchopmaropsr Toka TOI'd-110-300/5 VXJI1, TOJI-35-600/5 11—
IV, TOJI-10-1500/5 V2; tpancdopmartopsr HanpsikeHuss SHOJI-COII-35 YVXII1,
3HOJI-COIII-10 YXJI1. Beiopans! antomuaueBbie muHbl THna AJI31T 120x8 MM
st ctoponsl 10 kB, Takke umzonstoper OCK 8-10-A01-2 VXIJI1. BeiOpan
npoBoa AC—120/19 s 110 kB u AC—400/18 nna 35 kB. ITogo6pansr OITH nmis
Ka)XI0H CTOPOHBI HANPsDKEHUs, BBIOpaHbl Ba TpaHcdopmaTopa TMI-160/10/0,4
kB coOctBeHHbIX HyXa. Paccuntanpl maHHble W BhIOpaHA CcXeMa 3a3eMJICHUS
cnocoOHass  obecreynTh 0€30IMacHOCTh  OOCITYKHMBAIOIIEr0  IMEepcoHalla |
NPUHUMACTCS K MOHTaXy Ha MOACTAaHIUHU. )i 3auThl OT yIapOB MOJHUH OBLIH

MPUHSATHI K YCTaHOBKE MOJTHUEOTBO 161 CM—20.
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HUtorom paboThl cTajn pacyeT pelerHON 3aluThl, a TaKkKe BbIOpaH
ITOCTOSTHHBIN ONIEPATUBHBIN TOK.

CdopmupoBaHbl IJIEKTPUUSCKUE CXEMBI U TIJIaH MOJICTAHIIMU C pa3pe3oM, Ha
KOTOPBIX OTpak€Ha KOMIIOHOBKA 0OOPY/IOBAHUS U arperaToB B MPOCTPAHCTBE U UX
AJEKTpUYECKue CBs3H, a Takxke KPY noacranuuu u Beikatovarens 110 kB.

B  pesyaprare maHHOM  paboThl, ObLIa  TOJy4Ye€HA  IOACTAHIIUS,

YIOBIIETBOPSIOIIAS COBPEMEHHBIM HOPMaM U TPEOOBaHUSIM.
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